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N° Description 

  1  1779-19 / BALANCOIRE / PORTIQUE en bois TRIGANO - OREKA 3 agrès / 4 enfants avec toboggan Trigano H 1,90 m Station de jeux en bois et 

métal pour enfants à partir de 3 ans - Hauteur 1,90m - Equipé de 1 balançoire, 1 échelle de corde, 1 face à face, 1 toboggan avec plateforme 

hauteur 0,90 m - Poutre en métal, gage de solidité, pas de fissures et pieds en bois - (2 COLIS) 

  2  1780-52 / MILES table extensible chêne massif 190/270cm Table à manger à rallonges en chêne massif abouté (190/270x90xh76 cm) pour 12 à 

14 personnes. Le chêne huilé allie tradition et modernité grâce à l'utilisation d'un matériau ancestral avec une finition plus contemporaine. 2 

allonges de 40cm fournies. 

  3  1599-165 / Lit couleur bois - marque Landhaus classique, Largeur: 196 cm Hauteur: 88 cm Profondeur: 214 cm couchage : 180 x 200 cm, (2 

COLIS) - (ATTENTION PAS BLANC, COULEUR BOIS INTEGRALE) 

  4  1737-98 / Table de salle à manger SuluWOOD - chêne - 180 x 100 cm pour la marque Ars Natura, Dimensions: largeur: 180 cm Hauteur: 75 cm 

Profondeur: 100 cm à la table: 8, couleur: chêne: chêne massif huilé, - (2 COLIS) 

  5  1737-156 / Armoire à portes coulissantes - armoire Beluga Plus - Alpine White / Blanc Laqué - 270 cm (2 portes) - 236 cm, fumée - (9 COLIS) - 

(ATTENTION 2 PORTES ET NON 3) 

  6  1737-126 / Ars Natura Meuble TV Majona (4 pièces) - y compris l'éclairage - cœur de hêtre de marque Ars Natura, dimensions: Largeur: 309 cm 

Hauteur: 203 cm de profondeur : 46 cm - (6 COLIS) 

  7  1737-103 / Table de salle à manger Gilian (extractible) – Chêne massif de la marque Ars Natura, Dimensions: Largeur : 160 cm Hauteur : 75 cm 

Profondeur : 90 cm Nombre de personnes à table : 6 -10 cm Avec rallonge : 240 cm, Couleur: Marron, Matériau: Bois massif - (3 COLIS) 

  8  1780-46 / FINLANDEK Table à manger ELÄMÄ 6 personnes 160x90 cm - Décor chêne sonoma et blanc ELÄMÄ Table à manger - 4 à 6 

personnes - Structure en bois aggloméré - Décor chêne sonoma et blanc - Fabrication européenne - Dimensions : 160x90x74,3 cm. - (2 COLIS) 

  9  1780-45 / SPACE Armoire 115x49x200 cm blanc brillant L'armoire de chambre SPACE (115,8x49,5x200,4 cm) blanche est munie de 3 portes et 3 

tiroirs. La qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que cette armoire a reçu les certifications PEFC et Danish Indoor Climate Label*. 

Finition bois.Gamme meubles space pepe 2016 - (2 COLIS) 

 10  1718-485 / Buffet GM - (PARTIE BASSE SEULEMENT) 

 11  1737-9 / Dressing  Mont Cadre Veneta - Blanc 

 12  1737-80 / Bureau Teshie - blanc brillant - avec récipient 

 13  1718-443 / Table basse en hévéa massif 2 tiroirs amovibles Longueur 90 BERGEN 

 14  1718-442 / Meuble à chaussures / Banc 2 niches 2 tiroirs Longueur  ARNOLD Chêne 

 15  1718-445,2 / Meuble TV 2 niches 2 tiroirs en bois  L140xP42xH31cm Blanc 

 16  1718-445,1 / Meuble TV 2 niches 2 tiroirs en bois  L140xP42xH31cm Blanc 

 17  1780-50 / FINLANDEK Bureau TYÖ 140x76 cm blanc Le bureau TYÖ blanc de FINLANDEK est un meuble à la fois moderne et fonctionnel. Il est 

muni d'une porte et d'un tiroir. Il est réalisé en panneaux de particules. Ce bureau sobre et élégant vous apportera une belle qualité de travail. 

Dimensions : 140x76x60 cm. 

 18  1780-53 / UPPER Table basse relevable et extensible mélamine blanc Table basse relevable melaminée blanche design moderne - Plateau MDF 

mélaminé blanc - Fonction monte et baisse pour position table basse ou table à manger - Dimensions : 120 x 60 / 120 x 40 / 76 cm - Pied en 

métal peinture epoxy grise 

 19  1780-70 / VADIGRAN Poulailler New Mexico Savanne 115 x 64 x 71cm Poulailler - Matières : Bois - Dimensions : 64 x 115 x 71 cm - Couleur(s) : 

Sable - Poulailler avec toit ouvrant et un perchoir. - 

 20  1718-524 / Table de bar avec rangement (mta6037270) 

 21  1737-41 / Étagère murale Soft Plus I (ensemble de 2) - décor de chêne 

 22  1737-158 / Haut-lit frappé - Sans matelas - cadre de lit sans lattes - 104/180/208 cm 

 23  1737-33 / Chaussure Chest Daytona I - Glossy White 

 24  1737-37 / Badger Chest - Glossy White 

 25  1737-64 / Chevet Finn II - pin massif - lessivé / huilé - Chevet 

 26  1718-440 / Chiffonnier en bois massif avec 4 tiroirs Hauteur BERNA Gris 

 27  1718-441 / Console design 1 tiroir 2 niches L120xP28xH79cm Blanc / Noir 

 28  1718-438 / Meuble haut 2 portes L60xH70 cm WEASLEY COLORIS ANTHRACITE 

 29  1718-110 / Table basse rectangulaire gigogne en bois L70xP40xH35 Blanc / Taupe 

 30  1780-51 / CREA Table basse style contemporain, pieds en verre trempé transparent laqué blanc brillant - L 120 x l 60 cm CREA Table basse en 

panneaux de particules et pieds en verre transparent laqué blanc brillant - Style et design contemporain - 2 plateaux - Dimensions : L 120 x l 60 x 

H 38 cm. - (2 COLIS) 

 31  1718-330 / Table desserte en métal avec roulettes TRESSAGE 

 32  1737-108 / Meuble TV Lowboard Blomquist I - Matt White / rouge placage de chêne 

 33  1737-32 / Cabinet Senna II - pin massif - teinté et ciré 

 34  1737-51 / Bureau Manchester I - Acacia solide / métal 

 35  1737-70 / Tabouret Atelier (Set of 2) - Acacia solide 

 36  1737-105 / Commode Neston - Super Matt White / Oak Sanremo décor de marque Morteens, dimensions: Largeur: 98 cm Hauteur: 135 cm 

Profondeur: 40 cm - (2 COLIS) 

 37  1718-102 / Coffre à linge en bois avec persienne + coussin en tissu L6 JASDAN 

 38  1718-105 / Commode en bois massif avec 5 tiroirs Hauteur 80c BERNA Gris 

 39  1718-106 / Chevet avec tiroir et niche en bois H29cm noir B-BLACK 
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 40  1718-103 / Banc en fer et toile de jute finition cuir Mexico Hanjel 

 41  1718-108 / Console en bois avec 3 tiroirs Longueur 110 cm DOMITILLE 

 42  1718-109 / Pouf rond en kubu teinté gris avec coussin amovible KUBU 

 43  1718-99 / Chaise en kubu et piètement en métal noir - Lot de 2 MELODY Noir 

 44  1718-101,1 / Lot de 2 Chaises de cuisine pliante en métal chromé et PVC BILLE 

 45  1718-98 / Coffre de rangement bois + assise rembourrée t WHITSTABLE Route 66 

 46  1599-93 / Lot de 2 Chaises tapissées QUATORZE UP  - Tissus gris de marque Zuiver, Largeur: 47 Hauteur: 82 cm Profondeur: 49 cm 

 47  1737-53 / Chevet AresWood - hêtre huilé duramen 

 48  1737-20 / Salle à manger Chaise Antonia - Cuir Synthétique - Noir 

 49  1737-110 / Chaise rembourrée Clam (Set of 2) - Woven - Brown / Walnut - (2 COLIS) - (COLORIS MARRON) 

 50  1599-158 / Chaise rembourrée Clam  - Woven - Gris / noyer marque Studio Copenhagen - Largeur: 51 cm Hauteur: 84 cm Profondeur: profondeur 

46,5 cm - (PAS DE PIETEMENT) 

 51  1599-155 / Fauteuil Rex (Set of 2) - Woven - Gris / noyer marque Studio Copenhagen  Largeur: 59 cm Hauteur: 78,7 cm Profondeur: profondeur 

47,5 cm - (PAS DE PIETEMENT) 

 52  1780-27 / ALTESS Lit coffre adulte+sommier - 140x190cm - Noir Structure de lit + sommier - Dimensions : 190x140x80 cm - Couleur(s) : Noir - 

Finition : Simili (PU) - Matières : Structure : panneaux de particules, Revêtement: Simili - Nombre et type de rangements : coffre de rangement - 

Type de lit : Lit classique - Extensible : Non - Pliant : Non - (2 COLIS) 

 53  1718-452 / Valet de nuit - FUNNY - Blanc 

 54  1718-453 / Valet de nuit - FUNNY - NOIR 

 55  1718-458,1 / Table basse ronde MDF plaqué chêne pieds acier Oak Tray Zuiver 

 56  1718-458,2 / Table basse ronde MDF plaqué chêne pieds acier Oak Tray Zuiver 

 57  1718-447 / Coffre à jouets en bois H45cm L70cm NUAGE A PEINDRE 

 58  1718-456 / Console en bois avec 2 tiroirs L40cm EVAN 

 59  1718-327 / Fauteuil tournant en fibre synthétique / Chrome LAURA Chocolat 

 60  1718-329 / Elément de rangement pour cuisine avec rideau coulissan COOK Blanc 

 61  1718-338 / Table basse en bois naturel plateau biseauté 

 62  1737-55 / Mirror Ripon - Silver 

 63  1718-337 / Table basse ronde en métal cuivré Cupid Zuiver - GM 

 64  1737-49 / Barstool Andra (Set of 2) - cuir - crème 

 65  1737-62 / Fauteuil Nicholas II - Tissé / chêne massif - gris clair 

 66  1737-40 / Chaise rembourrée Volda - Tissé - Gris 

 67  1718-457 / Table basse en bois - lot de 2 tables ROUND 

 68  1718-104 / Valet de nuit - FUNNY - NOIR 

 69  1718-436 / Chaise en kubu et piètement en métal noir - Lot de 2 MELODY Noir 

 70  1718-451 / Meuble de bureau à clapets en acier STEEL Noir 4 clapets 

 71  1757-70 / STUDIO Table à manger de 6 à 8 personnes - Structure en pin massif brossé et vernis - Style et design industriel - Dimensions totales : 

L 180 x l 90 x H 75 cm. 

 72  1737-131 / LIT teinté pin blanc - bois massif lit double Cenan - 180 x 200cm 

 73  1718-100 / Chaise pivotante piètement métal et assise polypyl CALETA Moutarde 

 74  1737-76 / Restauration Bombay I (avec des feuilles d'extension) - Sheesham massif naturel 

 75  1718-30 / Tapis 100% laine bouclée écrue et dégradé de marron CALDO160x230cm 

 76  1718-26 / Tapis 100% viscose uni tissé main MATTA Gris foncé 160x230cm 

 77  1718-34 / Tapis rect. tissé main en laine rouge Plain Toulemonde Bochart - PM 

 78  1718-28 / Tapis 100% viscose uni tissé main finition MATTA Prune160x230cm 

 79  1718-20 / Tapis 100% polypropylène effet sisal carrea ROSA Sable/Bleu 160x230c 

 80  1732-389 / Tapis Maclon heatset frisé 100x150 cm ( chiné gris beige) 

 81  1718-27 / Tapis 100% viscose uni tissé main finition vi MATTA Gris 140x200cm 

 82  1718-313 / Tapis 100% polypropylène effet sisal carreau ROSA Sable/Bleu 60x110c 

 83  1732-421 / HAVANNA Tapis de salon 160x230 cm Tapis de décoration confortable - collection HAVANNA - 160*230cm - 100% polypropylène - 

Facile d'entretien - Effet 3D 

 84  1718-17 / Tapis enfant 100% polypropylène motif triangles multicolores MAJA 

 85  1718-18 / Tapis 100% laine tufté main motifs flèches multicolores 80x140 ARROW 

 86  1718-32 / Tapis 100% coton tissé main gris motifs rectangulaire Gina 160x230cm 

 87  1718-22 / Tapis 100% coton tissé main motif chevron ACARI Gris 140x200cm 

 88  1718-24 / Tapis laine et jute avec ganse en coton MILLSTONE 200x290cm Crème 

 89  1718-31 / Tapis 100% coton tissé bandes dégradées HAMSA 140x200cm Multicolore 

 90  1718-23,1 / Tapis sisal avec ganse en coton BAYVIEW Beige 200x290cm 

 91  1718-25 / Tapis 100% polypro motif chevrons uni NOYACK Beige 120x170 
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 92  1718-23,2 / Tapis sisal avec ganse en coton BAYVIEW Beige 200x290cm 

 93  1718-315 / Tapis polypro/polyester mouchét motifs lignes 160x230cm TATTOO Gris 

 94  1718-33 / Tapis laine/viscose tissé main effet cotelé gris/bei CALDO 200x290cm 

 95  1718-36 / Tapis 100% coton tissé main gris blanc motifs chevron Nila-160x230cm 

 96  1718-35 / Tapis rectangulaire laine et coton gris noir Kelim Ferm Living - MM 

 97  1718-314 / Tapis 100% polypropylène effet sisal ti KALASABA Beige/Noir 160x230c 

 98  1718-483 / Matelas BZ Bultex mousse 9cm 140x190cm 

 99  1732-426 / V810 Matelas 160x200 cm - Mémoire de forme + Gel effect - Equilibré - 50 kg/m3 - 2 personnes DORMIPUR Matelas épaisseur 25cm 

- Ame de 18cm en mousse de polyuréthane densité 30kg/m3 - 7 zones ergonomiques - Accueil composé de mousse mémoire de forme 50kg/m3 

et de mousse Gel Effect - Coutil double Jersey - 43% fibres biologiques Tencel® et 57% polyester - Déhoussable - Plate-bande 100% polyester - 

Fabrication européenne. 

100  1732-429 / DORMIPUR V810 Matelas 140x190 cm - Mémoire de forme + Gel effect - Equilibré - 50kg/m3 - 2 personnes Matelas 140x190cm, 

25cm - Ame de 18cm en mousse de polyuréthane densité 30kg/m3 - 7 zones ergonomiques - Accueil composé de mousse mémoire de forme 

50kg/m3 et de mousse Gel Effect - Coutil double Jersey - 43% fibres biologiques Tencel® et 57% polyester - Déhoussable - Plate-bande 100% 

polyester - Fabrication européenne. 

101  1758-47 / FINLANDEK KIETOA Matelas 90x190 cm - Mousse - Ferme - 30 kg/m3 - 1 personneFINLANDEK KIETOA Matelas mousse 90x190 cm. 

Il est constitué d'un bloc de 12 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. Coutil 100% polyester. Epaisseur 14 cm au 

milieu du matelas. 

102  1757-3 / CONFORT DESIGN Sommier 90x200 cm - Tapissier - 12 lattes fixes - 1 sommier monobloc - 1 personneSommier Bois Massif Déco Gris 

Anthracite encastrable - 12 lattes de 10 cm d'épaisseur - Matelassé avec 5 mm de mousse pour améliorer le confort - Isolation sur 2 cm de 

mousse 25 kg/m³ - Hauteur 13/14 cm + Jeu de pieds coniques de 12cm - Toile de fond anti-poussière - Fabrication Française - (2 COLIS) 

103  1679-95,1 / Sommier à lattes POSEA H 14cm - 120x190cmCaractéristiques techniques :Sommier droit à lattes massives recouvertesHauteur : 14 

cmStructure : Caisse en épicéaFinitions :2 traverses4 masses d'angle en hêtre12 lattes en pin massif 67mmx15mmPlateau et bandes 

piquéesToile de fond antipoussièreCoutil : écruPieds non fournisLes plus produit :Lattes massives recouvertes pour une solidité et un confort 

durableToile de fond antipoussièreFabrication française 

104  1679-95,2 / Sommier à lattes POSEA H 14cm - 120x190cmCaractéristiques techniques :Sommier droit à lattes massives recouvertesHauteur : 14 

cmStructure : Caisse en épicéaFinitions :2 traverses4 masses d'angle en hêtre12 lattes en pin massif 67mmx15mmPlateau et bandes 

piquéesToile de fond antipoussièreCoutil : écruPieds non fournisLes plus produit :Lattes massives recouvertes pour une solidité et un confort 

durableToile de fond antipoussièreFabrication française 

105  1679-99 / Sommier tapissier avec lattes fixes en bois massif DUNLOSOM 90x190cmCaractéristiques techniques :Sommier tapissier 

DunlosomCoutil stretch BA50 :77% en polyester23% en polypropylèneSuspension avec lattes fixes en bois massifEncadrement et renfort central 

en bois massifGarnissage en feutre thermolié 850gr/m²Toile de fond antipoussièreLes plus produit :Bois massif : matériau noble pour une grande 

longévitéLe garnissage en feutre permet une suspension ferme du matelas et une meilleure aérationLattes en bois massif pour un meilleur 

soutienFabrication française 

106  1732-432 / Matelas V560 140x190x15 - (salissures) 

107  1732-387,1 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 15cm mousse mémoire de forme 40kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ Matelas 140x190cm 

épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de 

polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé 

108  1732-410 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 15cm mousse mémoire de forme 40kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ Matelas 140x190cm 

épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de 

polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé 

109  1732-388 / FINLANDEK HUOPA Matelas 140x190 cm - Mousse - Ferme - 30 kg/m3 - 2 personnes FINLANDEK HUOPA Matelas mousse 

140x190 cm. Il est constitué d'un bloc de 10 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. Coutil 100% polyester. Epaisseur 

10 cm au milieu du matelas. 

110  1402-228,2 / V560 Mat. 140x190cm mémoire - (Salissure) 

111  1732-403 / DEKO DREAM Matelas LINKO 160x200 cm - Mousse - Ferme - 12 cm - 24 kg/m3 - 2 personnes LINKO Matelas 160x200 cm - 

Épaisseur 12 cm - Mousse polyuréthane haute densité 24 kg/m3 - Couchage ferme - Déhoussable et lavable en machine à 40°C - Profilé 5 zones 

de confort - Coutil 100% polyester - Livré roulé - Fabrication européenne. 

112  1732-385 / FINLANDEK Matelas KIVA 90x190cm 16cm mousse ferme 30kg/m³ Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - 

Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre 

113  1732-393 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 15cm mousse mémoire de forme 40kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ Matelas 140x190cm 

épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de 

polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé 

114  1732-404 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 15cm mousse mémoire de forme 40kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ Matelas 140x190cm 

épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de 

polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé 

115  1732-395 / DORMIPURMEMO V850 Matelas 140 x 190 cm - Mousse polyuréthane et mémoire de forme - Equilibré - 30 kg/m3 et 50 kg/m3 - 2 

personnes Matelas - Dimensions du couchage : 140 x 190 cm - Type de matelas : Mousse, Mémoire de forme - Densité - Matelas : 50 kg/m3 - 

Epaisseur du matelas : 22 cm - Traitement de protection : Anti-bactérien - Revêtement - coutil : Platebande tissu 3D - Tissage double Jersey avec 

bordure blanc et gris - 
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116  1718-21 / Tapis 100% coton tissé main motif navajo bicol ESTEBAN Gris 140x200c 

117  1718-365 / Tapis 100% polypropylène effet sisal carr ROSA Sable/bleu 80x200cm 

118  1679-112 / Sommier cadre à lattes blanc 160x200 

119  1679-97,2 / Cadre à lattes souples multiplis en bou/acier noir r 140x190cm ETOILECaractéristiques techniques :Cadre à lattes souples sans 

piedsNombre de lattes :20 lattes pour le 90*1902x20 lattes pour le 140*190 et le 160*200Matière :Lattes en peuplier et bouleau multiplis 

verniesCadre en acier laqué au four coloris noir matEmbouts : polyéthylène (= plastique)Dimensions:Lattes : 53mmTube en acier : 40x30 

mmCadre montée :90*190 :Longueur : 188cmLargeur : 88cmHauteur : 6cm140*190 :Longueur : 188cmLargeur : 138cmHauteur : 

6cm160*200Longueur : 198cmLargeur : 158cmHauteur : 6cmSuspension : 20 lattes par place de couchage fixées sur des embouts en 

polyéthylènePIEDS NON FOURNISLes plus produits :Ne grince pas grâce aux embouts en plastique.Très résistant dans le temps.Bon rapport 

qualité/prix.Fabrication française. 

120  1679-97,1 / Cadre à lattes souples multiplis en bou/acier noir r 140x190cm ETOILECaractéristiques techniques :Cadre à lattes souples sans 

piedsNombre de lattes :20 lattes pour le 90*1902x20 lattes pour le 140*190 et le 160*200Matière :Lattes en peuplier et bouleau multiplis 

verniesCadre en acier laqué au four coloris noir matEmbouts : polyéthylène (= plastique)Dimensions:Lattes : 53mmTube en acier : 40x30 

mmCadre montée :90*190 :Longueur : 188cmLargeur : 88cmHauteur : 6cm140*190 :Longueur : 188cmLargeur : 138cmHauteur : 

6cm160*200Longueur : 198cmLargeur : 158cmHauteur : 6cmSuspension : 20 lattes par place de couchage fixées sur des embouts en 

polyéthylènePIEDS NON FOURNISLes plus produits :Ne grince pas grâce aux embouts en plastique.Très résistant dans le temps.Bon rapport 

qualité/prix.Fabrication française. 

121  1679-97,3 / Cadre à lattes souples multiplis en bou/acier noir r 140x190cm ETOILECaractéristiques techniques :Cadre à lattes souples sans 

piedsNombre de lattes :20 lattes pour le 90*1902x20 lattes pour le 140*190 et le 160*200Matière :Lattes en peuplier et bouleau multiplis 

verniesCadre en acier laqué au four coloris noir matEmbouts : polyéthylène (= plastique)Dimensions:Lattes : 53mmTube en acier : 40x30 

mmCadre montée :90*190 :Longueur : 188cmLargeur : 88cmHauteur : 6cm140*190 :Longueur : 188cmLargeur : 138cmHauteur : 

6cm160*200Longueur : 198cmLargeur : 158cmHauteur : 6cmSuspension : 20 lattes par place de couchage fixées sur des embouts en 

polyéthylènePIEDS NON FOURNISLes plus produits :Ne grince pas grâce aux embouts en plastique.Très résistant dans le temps.Bon rapport 

qualité/prix.Fabrication française. 

122  1679-97,4 / Cadre à lattes souples multiplis en bou/acier noir r 140x190cm ETOILECaractéristiques techniques :Cadre à lattes souples sans 

piedsNombre de lattes :20 lattes pour le 90*1902x20 lattes pour le 140*190 et le 160*200Matière :Lattes en peuplier et bouleau multiplis 

verniesCadre en acier laqué au four coloris noir matEmbouts : polyéthylène (= plastique)Dimensions:Lattes : 53mmTube en acier : 40x30 

mmCadre montée :90*190 :Longueur : 188cmLargeur : 88cmHauteur : 6cm140*190 :Longueur : 188cmLargeur : 138cmHauteur : 

6cm160*200Longueur : 198cmLargeur : 158cmHauteur : 6cmSuspension : 20 lattes par place de couchage fixées sur des embouts en 

polyéthylènePIEDS NON FOURNISLes plus produits :Ne grince pas grâce aux embouts en plastique.Très résistant dans le temps.Bon rapport 

qualité/prix.Fabrication française. 

123  1679-100,1 / sommier tap à lat multiplis embouts spéciaux silence TONIC 140x190Caractéristiques techniques :Structure :Caisse en bois massif 

Masses d'angle conçues pour recevoir des pieds à tige filetée de 8 mmSuspension et plateau :14 lattes en dimensions 90x190cm et 2x14 lattes 

en dimensions double couchagePlateau matelassé sur mousse de 8 mm, piqué en continuMaille forte de répartition des chargesToile de fond 

anti-poussièrePieds inclusLes plus produit :Fabrication françaiseUn maintien idéal de votre matelas pour un sommeil optimal 

124  1679-89 / Sommier tapissier gris SEULSommier tapissier a lattes recouvertes 160*200Hauteur sans pieds : 15cmHauteur total : 27cm Type de 

lattes : lattes passives (fixes)Garnissage : 20mm de mousse de polyuréthaneToile de fond anti-poussière 

125  1679-98 / Cadre à lattes souples multiplis en bou/acier noir ma160x200cm ETOILECaractéristiques techniques :Cadre à lattes souples sans 

piedsNombre de lattes :20 lattes pour le 90*1902x20 lattes pour le 140*190 et le 160*200Matière :Lattes en peuplier et bouleau multiplis 

verniesCadre en acier laqué au four coloris noir matEmbouts : polyéthylène (= plastique)Dimensions:Lattes : 53mmTube en acier : 40x30 

mmCadre montée :90*190 :Longueur : 188cmLargeur : 88cmHauteur : 6cm140*190 :Longueur : 188cmLargeur : 138cmHauteur : 

6cm160*200Longueur : 198cmLargeur : 158cmHauteur : 6cmSuspension : 20 lattes par place de couchage fixées sur des embouts en 

polyéthylènePIEDS NON FOURNISLes plus produits :Ne grince pas grâce aux embouts en plastique.Très résistant dans le temps.Bon rapport 

qualité/prix. 

126  1599-8 / Table Shan II - Sheesham marque Shan Rahim Khan, Dimensions: largeur: 180 cm Hauteur: 77 cm profondeur: 90 cm 6-8 personnes 

127  1599-58 / Table Opera extensible - pin massif - blanc de marque Landhaus classique, la taille Largeur: 180 cm Hauteur: 79 cm Profondeur: 105 

cm Extensible jusqu'à 220 cm. 6-10 personnes 

128  1599-180 / Table de salle à manger Yoga - Hauteur : 77 cm, Largeur : 180 cm, Profondeur : 100 cm - Dimensions avec rallonge 230/280 cm - 

Capacité d'accueil : 8-14 personnes (2 COLIS) 

129  1566-72 / Table en pin naturel - Largeur: 100 cm, Hauteur: 76 cm, profondeur: 90 cm 

130  1599-2 / Table Strut - Paulownia massif partiel - Chêne blanc essuya / Noir marque Jack et Alice, dimensions: Largeur: 80 cm Hauteur: 75 cm 

Profondeur: 80 cm, couleur: Plateau: White Oak essuya Jambes: Noir 

131  1599-64 / Table Ipanema marque Kare Design, Largeur: 85 cm Hauteur: 76 cm Profondeur: 85 cm, 

132  1732-35,1 / COMPO Meuble de rangement 3 cases - En panneaux de particules blanc - Style et design contemporain - Epaisseur : 12 mm - 

Dimensions : L 31 x P 30 x H 93 cm. 

133  1732-35,2 / COMPO Meuble de rangement 3 cases - En panneaux de particules blanc - Style et design contemporain - Epaisseur : 12 mm - 

Dimensions : L 31 x P 30 x H 93 cm. 

134  1732-37 / AT4 Lit à barreaux bébé 60x120 cm - Gris Coloris : Gris - Lit à barreaux avec 2 côtés fixes - Sommier à lattes réglable 3 positions - 

Fabriqué 100% en bois de hêtre. Garçon & fille - Dès la naissance. Livré à l'unité. 
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135  1732-33 / GREATLAND Chevalet métallique avec support universel de tronçonnage Chevalet en acier zingué - Haute résistance aux coups et au 

temps - Chevalet livré monté - Support de tronçonnage réglable sur 3 hauteurs - S-adapte au diamètre des bûches -Tronçonnage en toute 

sécurité, guide maintenu par mâchoires - Tronçonnage sans effort - Support de tronçonnage amovible - Guides chaînes : 45 cm max. 

136  1732-29 / Meuble cube étageres pour enfant bleu vert marron - Meuble cube étagères pour enfant. Un meuble coloré et ludique pour les 

chambres d'enfants! 3 niveaux intérieurs. Dimensions: Longueur 54 x Profondeur 27 x Hauteur 81cm. 

137  1732-28 / Coffre rose ( meuble enfant) 

138  1732-30 / CITY Caisson haut de cuisine 80 cm - Laqué rouge brillant Dimensions : L80xP30,6xH58 cm - Couleur(s) : Laqué Rouge - Matière du 

revêtement - Finition - Décor : Laqué, mélaminé - Nombre et type de rangements : 2 portes horizontales - Fabrication européenne - Convient pour 

: Élément haut - Détail sur l'ilot : Sans îlot 

139  1732-43 / FINLANDEK Chevet NATTÏ 2 tiroirs 42x56cm blanc NATTÏ Chevet muni de 2 tiroirs - Coloris : blanc - Matière : bois aggloméré - 

Dimensions du chevet : 42 x 56 x 43 cm - Poids : 15 kg - Dimensions des tiroirs : 35,5 x 33,9 x 13 cm 

140  1732-192 / BISTROT Tabouret de bar pivotant bistrot en simili - Blanc mat BISTROT Tabouret de bar bistrot blanc mat - Style contemporain - 

Structure en métal - Revêtu de simili - Siège pivotant - Forme ronde - Garnissage : mousse - Dimensions dossier : 56.5 cm - Assise : 44 cm - 

Hauteur : 98.5 cm. 

141  1732-193 / OBI Meuble hotte 1 porte horizontale 60 cm - Rouge mat Meuble hotte - 1 porte battante horizontale coloris rouge mat - Caisson en 

panneaux de particules 16mm mélaminés coloris blanc - Façades en panneaux de particules 16 mm mélaminés coloris rouge - Fabrication 

européenne - Dimensions : 60x30,6x36 cm . 

142  1732-189 / TIVOLI Meuble TV en panneaux de particules décor blanc - Style et design contemporain - Dimensions : L 100 x P 39 x H 22 cm. 

143  1732-195 / FINLANDEK Transat en eucalyptus avec assise en polyester - LAMPÖ Transat aux structures en bois d'eucalyptus - Un design très 

élégant - Chaise rabattable - Position réglable sur 3 niveaux - Toile en polyester de 230g - Coloris : beige / écru. 

144  1732-194 / CHILI Table bar avec rangements latéraux blanc Table bar, comportant 4 étagères de rangement dans un caisson latéral. Corps blanc 

et plateau blanc - Dimensions : L/H/P : 115 x 102.7 x 50 cm - A base de panneaux de particules, épaisseur 16 mm. Notice explicative - 

Conditionnement en 1 colis - Convient aussi en table de cuisine 

145  1732-199 / CLARA Lot de 2 Chaises de salle à manger grises LOT DE 2 CHAISES DE SEJOUR, structure bois pin - mousse polyéther - 

revêtement PVC PU 70% polyesther/30% coton, dimensions 43x45x90H 

146  1732-196,2 / CLARA Lot de 2 Chaises de salle à manger noires LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse 

polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm 

147  1732-196,1 / CLARA Lot de 2 Chaises de salle à manger noires LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse 

polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm 

148  1732-191 / LASSEN Meuble haut vitre de cuisine L 80 cm - Décor chêne clair Sonoma Dimensions : L 80 x P 31 x H 55 cm - Couleur(s) : Décor 

chêne clair sonoma - Matière du revêtement - Finition - Décor : Mélaminé - Nombre et type de rangements : 1 étagère - Fabrication européenne - 

Convient pour : Élément haut - Détail sur l'ilot : Sans îlot - Plan de travail fourni : Non - 

149  1732-197 / FACTO Table basse rectangle chêne/métal 110x60 FACTO Table basse rectangulaire - Plateau en MDF plaqué chêne , vernis 

nitrocellulosique - Structure en métal laqué époxy noir - A monter soi-même - Dimensions : L110 x l60 x H34 cm 

150  1732-198,2 / CUBA Lot de 2 chaises de salle à manger marron Lot de 2 chaises CUBA marron - Matière : Revêtement Polyuréthane/Structure 

Bois - Coloris : Marron - La hauteur de dossier permet l'appui des épaules et assure un confort maximum - Dimensions : 48 x 64 x 105 cm - 

Densité : 24 kg/m3 - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie. 

151  1732-198,1 / CUBA Lot de 2 chaises de salle à manger marron Lot de 2 chaises CUBA marron - Matière : Revêtement Polyuréthane/Structure 

Bois - Coloris : Marron - La hauteur de dossier permet l'appui des épaules et assure un confort maximum - Dimensions : 48 x 64 x 105 cm - 

Densité : 24 kg/m3 - Accessoires livrés : 1 notice d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie. 

152  1732-190 / COMPO Cube 4 cases + 2 portes coloris chêne Meuble de rangement 4 cases + 2 portes - Dimensions des cases : 28x28x28 cm - 

Matière : panneaux de particules épaisseur 12mm - Coloris : chêne. 

153  1732-158 / SAM Lot de 6 chaises de salle à manger noires Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 

cm) en simili est rembourrée de mousse pour un confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à 

l'ensemble. 

154  1732-157 / VOGUE Lot de 4 chaises de salle à manger noire LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, 

dimensions 43,5x52x96, coloris Noir 

155  1732-81 / Fauteuil de bureau DRIFT noir - Design baquet racing Matières : Revêtement : tissu - Dimensions : 66 x 61 x 110 - 120 cm - Couleur 

principale : Noir - 

156  1732-156 / CUBA Lot de 2 chaises de salle à manger style vintage Composition du lot : 2 chaises - Matières : Structure bois, mousse 

polyuréthane et microfibre - Dimensions : 48 x 64 x 108 cm - Densité - assise : 24 Kg/m3 - Couleur principale : Marron - Garnissage : Mousse 

polyuréthane - 

157  1732-82,2 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et grises  simili et aluminium - Design Structure en métal laqué gris aluminium. 

Assise et dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir et gris. Article 

non monté. 

158  1732-82,1 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et grises  simili et aluminium - Design Structure en métal laqué gris aluminium. 

Assise et dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir et gris. Article 

non monté. 
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159  1732-83 / TENDANCE Lot de 4 chaises de salle à manger en simili marron TENDANCE Lot de 4 chaises de salle à manger - Structure en métal - 

Revêtement : Simili - Assise rembourrée de mousse polyuréthane 20 kg/m3 - Coloris : Marron - Dimensions chaise : 42x39x98 cm - Dimensions 

de l'assise : 42x39x46 cm. 

160  1732-80 / COMPO Cube 4 cases + 1 tiroir blanc Meuble cube de rangement COMPO 4 cases + 1 tiroir - Coloris blanc - En panneau de particules 

12 mm - Dimensions : 62 x 29 x 80cm 

161  1732-78,1 / CLARA Lot de 2 chaises de salle à manger ivoires LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse 

polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm 

162  1732-78,2 / CLARA Lot de 2 chaises de salle à manger ivoires LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse 

polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm 

163  1732-78,3 / CLARA Lot de 2 chaises de salle à manger ivoires LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse 

polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm 

164  1732-79 / CLARA Lot de 2 chaises de salle à manger en lin gris CLARA Lot de 2 chaises de salle à manger - En lin et bois massif - Coloris gris - 

Densité de l'assise 28kg/m3 - Dimensions du produit : 43x45x90 cm - Dimensions de l'assise : 43x45x47,5 cm. 

165  1732-84 / CLARA Lot de 2 Chaises de salle à manger noires LOT DE 2 CHAISES DE SALLE A MANGER, structure bois pin massif - mousse 

polyéther densité 28kg/m3 - Revêtement PVC PU 70% polyesther et 30% coton, dimensions 43x45x90H, hauteur d'assise 47.5cm 

166  1738-838 / COGEX Etagère clipsable métal 5 plateaux Etagère charge lourde - Charge maximale 700kg - Montage facile : ni clou, ni vis - 

Hauteurs et étagères modulables - Structure en acier, plateaux en bois MDF ép. 6 mm - Dimensions : H180xL89.5xP39.5cm - Capacité : 140kg 

par tablette 

167  1566-137 / Ensemble de vestibule Dodge - Décor Mélèze - Largeur : 310 c, Hauteur : 200 c, Profondeur : 40 cm - (9 COLIS) 

168  1779-4 / ELECTROLUX Four Multifonction pyrolyse EEC2400BOX Four multifonction encastrable - Pyrolyse - Volume : 56 L - Classe énergétique 

: A - Puissance : 2515 W - Puissance Gril : 2450 W - Affichage LCD - Préconisation de température et de pyrolyse - Thermostat de 50 à 250°C - 

Porte froide - Eclairage halogène - Niveau sonore : 44dB - Couleur Inox - (bandeau de commande accidenté - (bandeau de commande accidenté 

- choc sur le dessus) 

169  1779-3 / CANDY CFC260B - Four catalyse 65L Blanc Four à convection naturelle - Volume : 65L - Nettoyage : Catalyse - Programateur 

électronique - Modes de cuisson : Convection naturelle/Tournebroche/Turbobroche/Gril - Contre porte plein verre - 2 grilles et 1 lèchefrite - Classe 

énergétique A - Coloris : Blanc - () 

170  1780-4 / BRANDT BXP5132B - Four électrique encastrable à convection naturelle - 68L - Pyrolyse - A - Noir Four à convection naturelle - Volume 

: 68L - Nettoyage pyrolyse - Classe énergétique A - Thermostat électronique - Porte froide - Sécurité enfants - Coloris : Noir - () 

171  1754-65 / HOTPOINT MH 99.1 IX HA S - Four électrique encastrable - multifonction - 78L - Nettoyage manuel - A - Inox Intégrable - Volume utile 

total du four : 78 litres - Modes de cuisson : Gril, pizza, cuisson basse température, gril ventilé, pâtisserie, pain - Puissance électrique : 2800 Watt 

- Classe A - Couleur : Inox - () 

172  1780-20 / WHIRLPOOL AKZ 520/IXPF Four Four - Pyrolyse - Chaleur tournante - 60L - Préconisation de température - Température réglable 

jusqu'à 250°C - 10 Fonctions - 4 Niveaux de cuisson - Porte plein verre - Porte froide - Classe d'efficacité énergétique A - Sécurité enfants - 

Coloris Inox - () 

173  1780-9 / BRANDT CE3610B - Micro-ondes combiné 36L - Noir Micro-ondes combiné - Volume : 36L - Affichage digitale - Commandes 

électroniques - Porte abattante - Chaleur pulsée - Plateau 36cm - Gril 1200W - Coloris : Noir 

174  1718-422 / Suspension triple cylindre en coton di Ionos Gris foncé/Gris clair 

175  1718-397 / Lampe à poser en métal noir Game House Doctor 

176  1718-236 / Lampe à poser en métal cuivré Hübsch 

177  1718-410,2 / Guirlande 10 lumières LED utilisation intérieur ou Bella Vista Blanc 

178  1718-410,1 / Guirlande 10 lumières LED utilisation intérieur ou Bella Vista Noir 

179  1718-396 / Applique murale en fer noir mat et laiton Club House Doctor 

180  1718-398 / Suspension globe en verre transparent et métal Nordal - PM 

181  1718-429,1 / Suspension double cylindre en lin ajouré diamètre 35cm Tonio Taupe 

182  1718-429,2 / Suspension double cylindre en lin ajouré diamètre 35cm Tonio Taupe 

183  1718-428 / Suspension boule en métal diamètre 25cm Avalon Doré 

184  1718-261 / Suspension conique en tissu organza diamètre 50cm Tennessee Blanc 

185  1718-262 / Suspension coupole en bois clair diamètre 42cm Woody 

186  1718-250 / Plafonnier carré LED en métal et acrylique brossé longueur 38 Otok 

187  1718-413 / Plafonnier carré en inox et cristal 9 LEDs Christy 

188  1718-412 / Lustre en métal 8 branches diamètre 77 cm Rouille 

189  1718-411 / Lustre 6 lumières avec pampilles en acrylique diam Gypsy Multicolore 

190  1718-235 / Lampe de bureau en métal gris Acrobat Aluminor 

191  1718-241 / Lampe à poser design en plastique longueur 47cm Eldog Gris 

192  1718-249 / Plafonnier rond panneau LED avec variateur blanc diamèt Discled 

193  1718-243,1 / Lampe à poser en métal avec abat jour cylindre en tiss Lula 27cm Noir 

194  1718-243,2 / Lampe à poser en métal avec abat jour cylindre en tiss Lula 27cm Noir 

195  1718-248 / Lustre 4 lumières en acier brossé et tissu hauteur réglab NESS Blanc 

196  1718-253 / Suspension barre 3 lumières en fil de métal cuivré longueur Tarbes_LM 
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197  1718-237 / Suspension en verre et douille en métal cuivré Hübsch 

198  1718-233 / Lampe a poser en acier brossé doré Cannes It's about Romi 

199  1718-252 / Suspension avec poulie en métal coloris rouille et verre diamè Winch 

200  1718-427 / Suspension monte et baisse en métal blanc diamètre 48cm Kirkenes 

201  1599-136 / Banc VeliseWOOD - Chêne blanc Huile - 200 cm de la marque Ars Natura, Dimensions: largeur: 200 cm Hauteur: 40 cm profondeur: 

45 cm. (2 COLIS) 

202  1566-28 / Rallonge de table hêtre massif - Largeur: 50 cm, Hauteur: 3 cm, Profondeur: 90 cm 

203  1737-164 / Table de salle à manger Aleksa - verre / noir brillant de lofts de marque cape, la taille Largeur: 200 cm Hauteur: 76 cm Profondeur: 

100 cm à la table: 6-8, Couleur: Noir, Matériau: verre, bois, metal - (3 COLIS) 

204  1718-487 / Table basse rectangulaire 4 tiroirs en bois Longueur 120 cm NILS 

205  1779-18 / FINLANDEK Canapé d'angle convertible LEVEA en bois massif 5 places - Simili et tissu - Gris et noir - Contemporain - L270 x P175 cm 

FINLANDEK Canapé convertible d'angle réversible LEVEA 5 places - Style et design contemporain - Structure en bois massif et panneaux de 

particules - Revêtement simili et tissu - Confort ferme - Coffre de rangement - Couchage 140x270 cm - Dimensions canapé 270x175x77 cm - 

Fabrication européenne. 

206  1780-42 / STARO Banquette clic-clac convertible lit 3 places tissu uni noir Cette banquette STARO clic clac économique et compacte vous offrira 

un couchage d'appoint pour accueillir vos amis en toutes occasions avec son matelas en mousse polyuréthane de 9cm et son coffre sous l'assise 

permettant de ranger aisément couettes et oreillers. Plusieurs coloris au choix, tissus unis ou imprimés. 

207  1779-6 / LUXURY Canapé convertible lit angle réversible 4 places noir Canapé d'angle convertible et réversible noir - Convertible par système clic 

clac, les deux dossiers rabattables transforment ce canapé en lit - Revêtement capitonné en P.U - Pieds en métal chromé - Canapé 4 places : 190 

x 55 x 86 cm - Méridienne : 136 x 80 x 86 cm 

208  1737-13 / Meuble TV - Sheesham solide / similicuir - 175x45x52 cm  

209  1780-30 / Canapé d'angle droit gris Canapé d'angle convertible et réversible gris et blanc - Convertible par système clic-clac, les deux dossiers 

rabattables transforment ce canapé en lit - Revêtement capitonné en P.U - Pieds en métal chromé - Canapé 4 places 190 x 55 x 86 cm - 

Méridienne : 136 x 80 x 86 cm 

210  1718-336 / Table basse carrée plateaux pivotants bois laqué L6 AMBER Blanc/Noir (un angle accidenté) 

211  1779-1 / SCOOP XL Canapé d'angle droit simili et microfibre 4 places - 259x182x80 cm - Noir et blanc Canapé fixe d'angle droit, têtières 

relevables - 4 places - Coloris blanc/noir - Dimensions : 259 x 182 x 80 cm- Design contemporain - Revêtement PU - Structure bois et métal - 

Assise mousse densité 35kg/m3 - Pieds en acier à visser 

212  1718-448,2 / Meuble de salle de bain Manon SANS VASQUE 

213  1599-190 / Canapé d'angle Hudson IV - cuir véritable - méridienne à droite - cuir Neka gris - Dimension 295 cm 

214  1718-449 / Chaise de cuisine pliante en métal chromé et PVC BILLE 

215  1718-116 / Chaise de cuisine pliante en métal chromé et PVC BILLE 

216  1718-450 / Chaise de cuisine pliante en métal chromé et PVC BILLE 

217  1758-64 / ECHO Canapé d'angle convertible simili 4 places - Angle réversible - 225x140x91 cm - Gris et noirECHO (225x140x91 cm) est un 

canapé qui combine toutes les fonctions dont on peut rêver! Convertible en couchage 140x200cm, il dispose également d'un coffre de rangement. 

Son angle est réversible à gauche comme à droite. Son design sobre n'en est pas moins élégant. Disponible en plusieurs coloris. 

218  1780-49 / SPACIO Canapé fixe simili et tissu 3 places - 194x86x88cm - Gris et blanc Elégant et tendance, le canapé 3 places SPACIO 

(194x86x88cm) trouvera à coup sûr une place dans votre intérieur. Très design, à forme arrondi ce canapé est rembourré d'une mousse 

polyuréthane (25kg/m3) et revêtu de simili et tissu. Fabrication européenne. 

219  1718-488 / Ensemble 2 tables basses ronde vintage en ROUND  Blanc/Gris clair 

220  1718-107 / Buffet de cuisine 2 casiers et 1 étagère en bois et métal L81 ROLL 

221  1718-489 / Sellettes en en métal et bois - Lot de 2 CLAYTON 

222  1718-113 / Sellette carrée en métal L30xP30xH75 cm TALK 

223  1754-45 / SERENITY Fauteuil de relaxation en simili ivoire Matières : Structure : panneaux de particules, Revêtement : simili (PU) - Dimensions : 

71x87x101 cm - Couleur principale : Beige - Fonction / Usage : Modulable, Relaxation - Garnissage : Mousse polyuréthane - 

224  1779-25 / COME Canapé d'angle réversible convertible en simili et tissu 5 places - 254x223x85 cm - Gris et blanc COME Canapé d'angle 

réversible convertible 5 places gris et blanc - Style contemporain - Structure en bois massif avec revêtement en simili et tissu - Coffre de 

rangement - Fabrication européenne - Dimensions canapés : 254x223x85 cm - Dimensions assise : 132-203x67x42 cm. - (fixations du dossier et 

d'un accoudoir accidentées) 

225  1780-48 / SPACIO Canapé droit fixe en simili et tissu 2 places - 162x86x88cm - Gris et blanc Canapé - Fixe - Dimensions : L162 x P86 x H88cm - 

Matières : Structure en bois massif et panneaux de particules, Revêtement simili ou "simili et tissu" - Densité - assise : 25 kg/m3 - Tissu gris et 

simili blanc - Fabrication européenne - 

226  1587-1 / Table colonne Andaman en sheesham coloris miel foncé - Largeur : 120 cm, Hauteur : 77 cm, Profondeur : 120 cm PAS DE TVA 

RECUPERABLE 

227  1737-2 / Fauteuil Maila III - Tissé - (PAS LES PIEDS D'ORIGINE - déchirure sur l'assise) 

228  1737-144 / Table de restauration Gustave chêne / inox massif, 

229  1737-163 / Recamiere Blomma - Woven gris brun - accoudoir avant debout à droite - Cadre: walnutcoloured marque Morteens, Dimensions: 

largeur: 165 cm Hauteur: 77 cm profondeur: hauteur 77 cm Siège: profondeur 82 cm de siège 43 cm, couleur: marron, gris, matériel: textile, 

230  1737-141 / Table de Salle à manger Richwood (avec fonction pull-out) - cœur de hêtre - 160/280 x 90 cm - (fixation d'un pied accidenté) 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 25/03/2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les 
cartons de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les 
descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. 
Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. 
Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 
 
Vente en LIVE 
Aucune expédition possible. Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi 28 mars  18h  à défaut des frais de manutention seront 
facturés. Paiements sur place exclusivement en carte bancaire , virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris). Produits par 
principe avec défauts d'aspect 
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N° Description 

231  1718-112 / Console rectangulaire en métal L100xP30xH85 cm TALK 

232  1780-69 / CLAPP Canapé d'angle réversible et convertible 5 places - 231x145x80 cm - Tissu Oslo - Gris Canapé d'angle réversible et convertible 

- Convertible - Angle réversible - Dimensions : 231x145x80 cm - Dimensions du couchage : 120 x 200 cm - Matières : Structure : Panneaux de 

particules, Revêtement : Tissu - Densité - assise : 27 kg/m3 - Gris - Fabrication européenne - (VENDU EN CARTON - 2 COLIS) 

233  1779-17 / SCOOP Canapé convertible Simili 6 places -269x192x79 cm - Noir Canapé convertible d'angle gauche, têtiéres relevables - 6 places - 

coloris noir - dimensions globales : 269x192x79 cm - design contemporain - revêtement PU - structure bois et métal - assise mousse - densité 

28kg/m3 - pieds en acier à visser - livré avec 2 coussins ton sur ton - (VENDU EN CARTON - 2 COLIS) 

234  1758-65 / RAISE Fauteuil de relaxation releveur en simili...RAISE Fauteuil de relaxation - Design et contemporain - Structure en bois et métal - 

Revêtement en simili ou tissu - Fonction releveur électrique - Dimensions : 76,5x91x105 cm. 

235  1719-67 / SAFETY 1ST Poussette Combinée Trio Easy Way Urban - Assise grand confort 5 positions - Têtière ajustable - Pliage simple et 

compact - Installation et retrait facile et rapide du siège auto - Guidon réglable en hauteur - Commande de frein centralisée sur roues arrières - 

Habillage pluie inclus - Dès la naissance - Garçon et Fille - Livré à l'unité 

236  1779-33 / BBQ PLUS Barbecue à gaz 5 brûleurs + side burner BBQ PLUS Barbecue à gaz américain 5 brûleurs + Side burner - Capot, façade et 

portes en inox - Puissance totale 17,4 kWh - Surface de cuisson 78 x 41,5 cm - 2/3 grille en fonte et 1/3 plancha en fonte émaillée - 1 grille 

d'attente - 2 portes - 4 roues directionnelles avec frein - Thermomètre. 

237  1732-214 / BRANDT AD1070X Hotte décor murale - Evacuation / Recylclage - Débit évacuation air 827m3-h - 3 vitesses - Larg 90cm - Inox Mode 

de fonctionnement : Evacuation & recyclage - Débit d'evacuation maximum : 827 m3-h - Réglages de la vitesse : 3 présélections - Eclairage de la 

table de cuisson : Halogène - 40 Watt - Niveau sonore maximum : 64 dB - Filtres fournis : Charbon, filtre anti-graisse en aluminium (2 éléments) 

238  1754-24 / CONTINENTAL EDISON CEHDI9750IVR hotte murale inclinée - Recyclage - 750m3-h - 67dB - 3 vitesses - L90cm - Rouge Mode de 

fonctionnement : Recyclage - Débit d'evacuation maximum : 750 m3-h - Réglages de la vitesse : 3 présélections - Eclairage de la table de cuisson 

: DEL - 3 Watt - Niveau sonore maximum : 67 dB - Filtres fournis : Filtre anti-graisse en aluminium (1 élément), charbon (2 éléments) 

239  1755-38 / SAMSUNG HC9247TG Hotte décorative 90cm Inox/verre Hotte décorative murale 90 cm - Inox-verre - Puissance aspiration 700m³/h - 

Commandes sensitives - Eclairage halogène - Niveau sonore 66 dB - Mode recyclage ou évacuation - Filtres charbons fournis - Moteur double 

turbine - Booster - Minuteur - Clapet anti retour - 2 filtres à graisse - Coloris : Inox 

240  1780-11 / HAIER HRF-521DM6 Réfrigérateur américain Réfrigérateur américain - Volume 518L (341 + 177) - Froid ventilé Total No Frost - Classe 

énergétique A+ - Largeur 90 cm - 8 clayettes - Autonomie 5h en cas de panne - Pouvoir de congélation 12kg/24h - Pieds réglables - Roulettes 

arrières - Coloris inox - (choc côté gauche) 

241  1780-3 / HAIER RF550AS - Réfrigérateur américain Total No Frost A+ Silver Type(s) de froid : Froid ventilé - Volume utile total : 550 litres - 

Distributeur d'eau, distributeur de glaçons - Nombre de tiroirs du congélateur : 2 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - Type 

d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Argenté(e) - (chocs façade) 

242  1757-53 / WHIRLPOOL BLF8001OX - Réfrigérateur congélateur bas - 339L (228+111) - Froid statique - A+ - L 60cm x H 189cm - InoxType(s) de 

froid : Froid statique - Volume utile total : 339 litres - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - 

Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 38 dB - Portes réversibles : Oui - (choc côté droit et gauche) 

243  1757-49 / Indesit LI80 FF 1 K - Réfrigérateur congélateur bas - 301 L (215 + 86) - Froid brassé- A+ - L 60 cm x H 189 cm - NoirIndesite LI80 FF 1 

K - Réfrigérateur congélateur bas - 301 L (215 + 86) - Froid brassé - A+ - L 60 cm x H 189 cm - Noir - Ouverture 90°C sans déport - Portes 

réversibles - 2 roulettes - 2 pieds - Eclairage LED - ( rayures coté gauche) 

244  1733-24 / BEKO REC36W2 - Réfrigérateur congélateur bas - 313L (219+97) - Froid ventilé - A+ - L 59,5cm x H 185cm - Blanc Type(s) de froid : 

Froid ventilé - Volume utile total : 313 litres - Distributeur d'eau - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment 

congélation : **** - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 43 dB - Couleur : Blanc - Portes réversibles : Oui - (Produit 

d'occasion - chocs côté droit) 

245  1729-54 / ELECTROLUX ERF4116DOW - Réfrigérateur 1 porte - 395L - Froid brassé - A++ - L 59,5cm x H 185,4cm - Blanc Type(s) de froid : 

Froid brassé - Volume utile total : 395 litres - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 39 dB - Caractéristiques particulières : 

Système de circulation dynamique FreeStore - Couleur : Blanc - Portes réversibles : Oui - (bandeau bas se déclip - choc côté droit) 

246  1729-36 / HAIER HBM-686BWD - Réfrigérateur congélateur bas - Type(s) de froid : Froid statique - Volume utile total : 309 litres - Distributeur 

d'eau - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Noir - Portes 

réversibles : Oui - (choc façade - léger choc côté gauche - légers chocs intérieur porte) 

247  1757-39 / SAMSUNG RB29FWJNDSA Réfrigérateur congélateurRéfrigérateur Congélateur en Bas - Volume total 288L (190L+98L) - Froid Ventilé 

intégral Multi Flow - Classe énergétique A+ - Distributeur d'eau - 4 Clayettes en verre dont 1 MaxiOuverture - Balconnet XL - Tiroir maxi ouverture 

- Eclairage LED - Autonomie 18 H - Niveau sonore 39dBa - Metal Grey - ( chocs façades) 

248  1733-34 / SAMSUNG RB3EJ5200SA - Réfrigérateur congélateur ba Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 357L (253L+104L) - Classe 

énergétique A+ - Froid Ventilé Multi Flow - Largeur : 59.5cm - Réfrigérateur : 3 clayettes verre / 6 balconnets de contre-porte / Tiroir Maxi-

ouverture / Tiroir Fresh Zone - Congélateur : 3 tiroirs - Eclairage LED - Compresseur Digital Inverter - Ecran digital en façade - Coloris : Gris métal 

- (choc et rayures côté gauche - chocs façade) 

249  1754-5 / SIEMENS KI34VV21FF - Réfrigérateur congélateur bas encastrable - 267L (199+68) - Froid statique - A+ - L 54cm x H 177cm 

Réfrigérateur congélateur bas encastrable - Volume : 267L (199L+68L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Contrôle mécanique de la 

température - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Compartiment à légumes FreshAir - 5 clayettes en verre dont 4 réglables - 4 balconnets - 

3 tiroirs de congélation - Portes réversibles - Niveau sonore : 40dB - () 

250  1755-64 / HAIER FE600CS Réfrigérateur congélateur Réfrigérateur congélateur multi-portes - Capacité 347L (248L+99L) - Froid ventilé No Frost 

(pas de givre) - Classe énergétique A+ - Compartiment MyZone - Tiroirs à accès direct congélateur - Affichage LED Coloris Silver - (choc 

important façade - chocs et rayures côté gauche) 
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N° Description 

251  1780-34 / SAMSUNG RB3EJ5900SA - Réfrigérateur congélateur bas - 350L (246+104) - Froid ventilé - A+ - L 59,5cm x H 201cm - Silver Type(s) 

de froid : Froid ventilé - Volume utile total : 350 litres - Distributeur d'eau - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment 

congélation : **** - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 38 dB - Couleur : Métal gris - Portes réversibles : Oui - (choc porte 

congélateur - rayures poignée congélateur et côté droit et gauche) 

252  1780-33 / HAIER HBM-686SWD - Réfrigérateur congélateur bas - Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 89L) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Distributeur d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de 

température sonore - Coloris : Silver - () 

253  1780-14 / WHIRLPOOL BLF8001OX - Réfrigérateur congélateur bas - 339L (228+111) - Froid statique - A+ - L 60cm x H 189cm - Inox Type(s) de 

froid : Froid statique - Volume utile total : 339 litres - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - 

Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 38 dB - Portes réversibles : Oui - (léger choc côté gauche - rayures côté droit) 

254  1780-12 / BEKO RCSA400S - Réfrigérateur congélateur bas 380L Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 380L (267L+113L) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Eclairage LED - Joint antibactérien - 3 clayettes verre - 3 balconnets larges - Clayette porte-bouteille chromée - 2 boîtes 

à ?ufs - Congélateur 4* - 3 tiroirs - 2 bacs à glaçons - Niveau sonore : 40dB - Coloris : Silver - (rayures façade) 

255  1780-13 / BEKO REC52S - Réfrigérateur congélateur bas - 450L (326+124) - Froid ventilé - A+ - L 70cm x H 192cm - Silver Type(s) de froid : 

Froid ventilé - Volume utile total : 450 litres - Distributeur d'eau - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment 

congélation : **** - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 44 dB - Couleur : Argenté(e) , poignées argent - Portes réversibles : 

Oui - (chocs côté gauche) 

256  1780-32 / BEKO CS234020DS - Réfrigérateur congélateur bas - 295L (205+90) - Froid brassé - A+ - L 60cm x H 185cm - Silver Réfrigérateur 

congélateur bas - Volume : 295L (205L+90L) - Froid brassé - Classe énergétique A+ - Distributeur d'eau - Clayette porte-bouteilles - Joint anti-

bactérien - Eclairage LED - Porte réversible - Coloris : Silver - (choc façade - léger choc côté gauche) 

257  1780-2 / WHIRLPOOL BLF8001OX - Réfrigérateur congélateur bas - 339L (228+111) - Froid statique - A+ - L 60cm x H 189cm - Inox Type(s) de 

froid : Froid statique - Volume utile total : 339 litres - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - 

Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 38 dB - Portes réversibles : Oui - (légers chocs façade, côté droit et gauche) 

258  1780-1 / Continental Edison CE1DL349BDB Réfrigérateur Réfrigérateur 1 porte tout utile - 349 L - Froid brassé - Classe énergétique A+ - Largeur 

59.5 cm - 5 clayettes verre - Distributeur d'eau 2L -Dégivrage automatique - Coloris noir - (rayures côté droit) 

259  1779-16 / Continental Edison FC244DS Réfrigérateur combiné Réfrigérateur congélateur bas - Volume total 244L (174L + 70L) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Thermostat réglable mécanique - Dégivrage auto réfrigérateur - 4 clayettes - Congélateur 4**** - Capacité de congélation 

3,5 kg/24h - Distributeur d'eau - Autonomie si coupure 15 h - Coloris Gris - (choc pied avant gauche et arrière droit - choc angle superieur avant 

droit - chocs côté droit - interieur porte accidenté - choc façade) 

260  1780-36 / BEKO CS234020DS - Réfrigérateur congélateur bas - 295L (205+90) - Froid brassé - A+ - L 60cm x H 185cm - Silver Réfrigérateur 

congélateur bas - Volume : 295L (205L+90L) - Froid brassé - Classe énergétique A+ - Distributeur d'eau - Clayette porte-bouteilles - Joint anti-

bactérien - Eclairage LED - Porte réversible - Coloris : Silver - (rayures façade - choc pied arrière gauche - choc arête supérieure latérale gauche - 

choc pieds arrières) 

261  1779-15 / Continental Edison CE1DL349BDB Réfrigérateur Réfrigérateur 1 porte tout utile - 349 L - Froid brassé - Classe énergétique A+ - 

Largeur 59.5 cm - 5 clayettes verre - Distributeur d'eau 2L -Dégivrage automatique - Coloris noir - (choc façade arrière et côté gauche - 

déformation côté droit) 

262  1780-63 / HAIER CFE633CSE Réfrigérateur Congélateur Réfrigérateur congélateur bas - Volume 310L (230L+80L) - Froid No Frost - Classe 

énergétique A+ - Largeur 60 cm - Dégivrage automatique - Eclairage LED - 3 clayettes en verre trempé - Indicateur de température - Alarme - 

Niveau sonore 42 dB - Pieds réglables - Roulettes - Coloris Silver -() 

263  1729-1 / CANDY CCBS5172WH - Réfrigérateur combiné - 227L (173L + 54L) - Froid statique - Classe A+ - L 55 x H 177cm - Blanc Type(s) de 

froid : Froid statique - Volume utile total : 227 litres - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - 

Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Blanc, poignées argent - (chocs façade - chocs côté droit - léger choc 

arrière) 

264  1780-15 / FAURE FBB28468SV Réfrigérateur combiné Réfrigérateur congélateur bas - Encastrable - Volume 277L (202L+75L) - Froid brassé 

(réfrigérateur)- Froid statique (congélateur)- Low Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 56 cm - Niveau sonore 36 dB(A) - 4 clayettes en verre - 

Portes réversibles - Coloris blanc - (choc côté gauche) 

265  1779-35 / HAIER HRFZ-316XAAS Réfrigérateur Réfrigérateur congélateur bas - Volume 246 L (143 + 103) - Froid statique - Classe énergétique 

A+ - Largeur 55 cm - 2 clayettes en verre trempé - Portes réversibles - Eclairage intérieur - 4 tiroirs de congélation - Autonomie 16h en cas de 

panne - Pieds réglables - Coloris silver - (choc façade et côté droit - prise secteur HS) 

266  1779-8 / HOTPOINT E4DAABC Réfrigérateur Congélateur Réfrigérateur congélateur bas multi-portes - Volume 402L (292 + 110) - Froid ventilé 

No Frost - Classe énergétique A+ - Largeur 70cm - Consommation d'énergie par an : 376 kWh - Niveau sonore : 42 db - 2 clayettes verre profil 

argenté - Pouvoir de congélation: 9Kg/24h - 2 tiroirs, bacs à glaçons Twist Ice - Coloris Noir - Ecran LED - (légers chocs façade - rayures côté 

droit et gauche - traces d'utilisation) 

267  1779-30 / CONTINENTAL EDSION CEFC325DIX Réfrigérateur congélateur bas Réfrigérateur-congélateur bas - Volume 325 L (221 + 104) - 

Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - 3 clayettes verre - 3 tiroirs de congélation - Distributeur d'eau - Autonomie 18h en cas 

de coupure - Coloris inox - (choc angle superieur avant droit - chocs côté gauche) 

268  1779-28 / BEKO CN142221DS Réfrigérateur congélateur bas Réfrigérateur congélateur bas - Volume 426L (301L+125L) - Froid ventilé No Frost - 

Classe énergétique A+ - Largeur 70 cm - Distributeur d?eau - Ecran digital en façade - Dégivrage automatique - 3 clayettes verre - Portes 

réversibles - Coloris silver - (choc important angle arrière superieur droit  - choc dessous - cache moteur accidenté) 

269  1779-7 / HAIER HRZ-388AA Réfrigérateur Réfrigérateur armoire - Volume 335 L - Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 60 cm - 6 

clayettes verre trempé - Dégivrage automatique - Roulettes arrières - Pieds réglables - Coloris blanc - () 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 25/03/2017  
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descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. 
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Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 
 
Vente en LIVE 
Aucune expédition possible. Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi 28 mars  18h  à défaut des frais de manutention seront 
facturés. Paiements sur place exclusivement en carte bancaire , virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris). Produits par 
principe avec défauts d'aspect 
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N° Description 

270  1779-22 / CONTINENTAL EDISON CEFC325DW Réfrigérateur congélateur bas Réfrigérateur-congélateur bas - Volume 325 L (221 + 104) - 

Froid statique - Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - 3 clayettes verre - 3 tiroirs de congélation - Distributeur d'eau - Autonomie 18h en cas 

de coupure - Portes réversibles - Coloris blanc - (chocs façade et côté gauche - déformation côté droit) 

271  1779-21 / Continental Edison FC244DS Réfrigérateur combiné Réfrigérateur congélateur bas - Volume total 244L (174L + 70L) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Thermostat réglable mécanique - Dégivrage auto réfrigérateur - 4 clayettes - Congélateur 4**** - Capacité de congélation 

3,5 kg/24h - Distributeur d'eau - Autonomie si coupure 15 h - Coloris Gris - (Traces d'utilisation - choc façade) 

272  1780-8 / CANDY CCBS5172WH - Réfrigérateur combiné - 227L (173L + 54L) - Froid statique - Classe A+ - L 55 x H 177cm - Blanc Type(s) de 

froid : Froid statique - Volume utile total : 227 litres - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - 

Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Blanc, poignées argent - () 

273  1719-1 / SAMSUNG RT20HAR3DWW Réfrigérateur congélateur haut - 203 L (150 L + 53 L ) - Froid ventilé - A+ - L 55 x H 145 cm - Blanc 

Réfrigérateur congélateur haut - Double porte - Volume : 203L (150L+53L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé intégral MultiFlow - Contrôle 

électronique - Alarme porte ouverte - Eclairage LED - Balconnet XL - Tiroir à humidité contrôlée - Système à glaçons Twist Ice - Compresseur 

Digital Inverter - Niveau sonore : 42dB - Coloris : Blanc - (chocs coté droit, choc fascade) 

274  1779-46 / HAIER HRFK-250DAA - Réfrigérateur congélateur haut Type(s) de froid : Froid statique - Volume utile total : 206 litres - Type 

d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Blanc - Portes réversibles : Oui - (déformation côté gauche) 

275  1757-69 / CONTINENTAL EDISON RBC204EAP - Réfrigérateur 1 porte - Réfrigérateur 1 porte encastrable - Volume net 192L (175+17) - Classe 

énergétique A+ Froid statique - Nombre d'étoile du freezer: 4 - Autonomie en cas de coupure : 11h - Fixation à glissières - Coloris blanc - () 

276  1780-22 / INDESIT NCAA 55 NX Réfrigérateur congélateur Réfrigérateur congélateur en bas - Volume 217L (150L + 67 L) - Classe énergétique 

A+ - Froid statique - Largeur 55cm - Technologie hygiène control - Autonomie en cas de coupure : 15 h - 2 clayettes en verre - 2 bacs à fruits et 

légumes - Dégivrage automatique - Thermomètre interne - Coloris inox - () 

277  1758-8 / OCEANIC F2D210W Réfrigérateur congélateurRéfrigérateur congélateur en haut - Volume total 210L (164L+46L) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Largeur 55cm - 3 clayettes verres + 1 (congélateur) - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Congélateur 4**** - 

Capacité de congélation : 2.5 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 21 h - Coloris Blanc - (chocs côté gauche) 

278  1758-26 / OCEANIC OCEA1DF183W Réfrigérateur 1 porte - 183 L - Froid statique - A+ - L 55 x H 125 cm - BlancType(s) de froid : Froid statique 

- Volume utile total : 183 litres - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 

42 dB - Couleur : Blanc - Portes réversibles : Oui - (traces d'utilisation) 

279  1758-6 / HAIER HBM-446W - Réfrigérateur congélateur bas - BRéfrigérateur congélateur bas - Voume : 140L (89L+51L) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes en verre - Eclairage Top LED - Portes réversibles - Pieds réglables - Coloris 

: Blanc - () 

280  1780-62 / OCEANIC F2D210W Réfrigérateur congélateur Réfrigérateur congélateur en haut - Volume total 210L (164L+46L) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Largeur 55cm - 3 clayettes verres + 1 (congélateur) - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Congélateur 4**** - 

Capacité de congélation : 2.5 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 21 h - Coloris Blanc - (chocs côté gauche - choc pied arrière droit - choc 

arête superieure arrière - défaut d'etanchéité du joint) 

281  1779-32 / OCEANIC OCEAF2D138W Réfrigérateur congélateur Réfrigérateur congélateur haut - Volume 136 L (97 + 39) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 46 cm - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 3 clayettes verre - Coloris blanc - (choc pied arrière droit) 

282  1780-16 / CONTINENTAL EDISON CC100AP - Congélateur coffre 100L Type(s) de froid : Froid statique - Volume utile total : 100 litres - Type 

d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Blanc - (défaut d'etanchéité du joint) 

283  1755-62 / LA SOMMELIERE CTP252 - Cave à vin de vieillissement - 247 bouteilles - Pose libre - Classe B - L 59,5 x H 183 cm Type de cave à 

vin : Vieillissement - Type(s) de froid : Froid brassé - Contenance de la cave à vin (nombre de bouteilles) : 247 - Type d'installation : Pose libre - 

Niveau sonore maximum : 42 dB - Eclairage intérieur de la cave à vin : Oui - Couleur : Poignée inox - (rayure importante façade - défaut 

d'étanchéité du joint) 

284  1758-17 / LA SOMMELIERE CTP252 - Cave à vin de vieillissement - 247 bouteilles - Pose libre - Classe B - L 59,5 x H 183 cmType de cave à vin 

: Vieillissement - Type(s) de froid : Froid brassé - Contenance de la cave à vin (nombre de bouteilles) : 247 - Type d'installation : Pose libre - 

Niveau sonore maximum : 42 dB - Eclairage intérieur de la cave à vin : Oui - Couleur : Poignée inox - (léger défaut du joint de porte) 

285  1780-31 / CLIMADIFF CLPG182 Cave à vin polyvalente Cave à vin Polyvalente - Capacité 182 bouteilles - Porte vitrée double vitrage fumé en 

verre trempé - 4 clayettes en fil d'acier fixes, fronton bois - Modulable : cave de vieillissement (Mono température) ou cave de conservation 

(Température réglable de 8°à 18°C) - Contrôle de l'hygrométrie par pierre de lave - Kit hiver - Filtre à charbon - Système anti-vibration - Eclairage 

LED - Pieds réglables - Roulettes - Color - 

286  1780-35 / LA SOMMELIERE CTP252 - Cave à vin de vieillissement - 247 bouteilles - Pose libre - Classe B - L 59,5 x H 183 cm Type de cave à 

vin : Vieillissement - Type(s) de froid : Froid brassé - Contenance de la cave à vin (nombre de bouteilles) : 247 - Type d'installation : Pose libre - 

Niveau sonore maximum : 42 dB - Eclairage intérieur de la cave à vin : Oui - Couleur : Poignée inox - (légères rayures façade) 

287  1718-522,1 / Cave de service 18 bouteilles affichage LED - 

288  1779-9 / ULTRA Cuisine complète 2m40 - Rouge mat La cuisine complète ULTRA est composée de 7 éléments (3 meubles bas et 4 meubles 

hauts), tous fabriqués à partir de matériaux résistants et d'excellente qualité. Les façades sont réalisées en panneaux de particules (16mm) et 

recouvertes de mélamine. Le plan de travail inclus est réalisé en panneaux de particules (épaisseur 28mm). Fabrication européenne. - (8 COLIS) 

289  1779-37 / LOFT Cuisine complète laqué 180 cm bordeaux Cuisine complète LOFT coloris laqué BORDEAUX haute brillance - Ensemble 

composé de 5 éléments pour une dimension totale de 180cm - Façades Laquées sur MDF 16mm - Caissons en panneaux de particules 16mm - 

Poignées "RELING" inox brillant - Fabrication Européenne - Livré sans plan de travail - (2 COLIS) 
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N° Description 

290  1779-10 / ULTRA Cuisine complète 2m40 - Aubergine brillant ULTRA Cuisine complète linéaire aubergine brillant - Style et design contemporain - 

Structure en panneaux de particules - Composée d'1 meuble sous-évier, de 2 meubles bas, d'1 meuble hotte et de 3 meubles hauts. Pour une 

longueur de 2 m 40. Fabrication européenne. - (8 COLIS) 

291  1737-16 / étagère Miroir Tiwi - Anthracite 

292  1599-146 / Armoire Neston II - Chêne et décor blanc de marque Morteens, dimensions: Largeur: 75 cm Hauteur: 193 cm Profondeur: 37 cm, 

Pieds: Chêne Naturel (2 COLIS) 

293  1757-9 / PREMIER Lit adulte avec coffre 160x200 cm en simili blanc + sommier inclusCe lit adulte PREMIER 160x200 cm avec sommier 

relevable est réalisé en panneaux de particules, revêtu de simili blanc. Il est doté d'un coffre de rangement et est livré avec sommier à 24 lattes 

sans matelas. Dimensions 160x200x30 cm. - (2 COLIS) 

294  1599-139 / Ensemble mural Hamilton I (4 pièces) - avec éclairage - blanc brillant / chêne Sanremo - Largeur: 330 cm Hauteur: 203 cm 

Profondeur: 50 cm, (5 COLIS) 

295  1780-55 / ZODIAC Lit enfant 90x200cm blanc avec 2 tiroirs Lit classique enfant - Pour couchage 90 x 200 cm - Équipé de 2 tiroirs de rangement - 

Coloris : Gris et blanc - Dimensions : 96 x 203 x 59 cm - Vendu sans matelas, ni sommier, ni linge de lit. - (2 COLIS) 

296  1780-56 / MAJESTY Lit coffre adulte 140x190 + sommier blanc Structure en acier et panneaux de fibres de moyenne densité - Couchage 140 x 

190 cm - Sommier avec cadre en acier, lattes en multiplis - Garnissage en mousse de polyuréthane - Revêtement PVC - Fond en tissu non tissé - 

Vendu sans matelas 

297  1737-38 / Chevet Sintang - Oak Sanremo décor lumineux 

298  1718-437 / Tabouret de bar réglable en hauteur revêtement polyuréthane  JUKEBOX 

299  1758-55 / ZODIAC Lit adulte + 2 tiroirs 140 x 200 cm blancLit classique adulte - Pour couchage 140 x 200 cm - Équipé de 2 tiroirs de rangement - 

Coloris : gris/blanc - Dimensions : 203 x 146 x 59 cm - Vendu sans matelas, ni sommier, ni linge de lit - (2 COLIS) 

300  1758-31 / FINLANDEK Meuble TV mural PILVI 220cm coloris blanc et gris brillantPILVI Séjour TV/composition murale en bois aggloméré - 

Pratique et résistant - Coloris : blanc/gris - 1 porte en verre sécurité avec 3 étagères - 1 abattant, 2 niches avec un passage pour câbles - 1 

bibliothèque avec 2 étagères - Poignées en plastique effet aluminium - Pieds gris en matière plastique, hauteur 28 mm - Dimensions : 220 x 177 x 

41,3 cm - Poids : 41 kg - (3 COLIS) 

301  1757-7 / AGUEDA Buffet de cuisine mélaminé blanc/grisAGUEDA Buffet de cuisine 6 portes, 1 tiroir et 1 niche - Bois de particules, finition en 

mélamine couleur blanc et gris anthracite - Poignées et piètements en ABS couleur gris - Dimensions : 120 x 43,5 x 184 cm - Les deux éléments 

sont inséparables après le montage - (2 COLIS) 

302  1758-35 / ASPEN Lit adulte mezzanine 90x190 cm + sommier - Laqué grisStructure de lit - Dimensions du couchage : 90 x 190 cm - Type de 

sommier : A lattes - Composition du lot : 1 lit mezzanine, 1 bureau, 1 sommier - Nombre et type de lattes : Fixe - (3 COLIS) 

303  1714-543 / FINLANDEK - Ensemble pour balcon en résine tressée - Pliable - Avec table carrée de 65 cm - Ce salon de jardin est idéal pour un 

balcon - Dimensions table : 65 x 65 x 70 cm - Dimensions chaises : 52 x 46 x 84 cm. 

304  1599-151 / Etagère Regal Neston II - marque Morteens - Largeur: 96 cm Hauteur: 166 cm Profondeur: 40 cm (2 COLIS) 

305  1737-52 / Meuble en Ella (partie solide) - Blanc / Oak 

306  1599-142 / Banc Fjord I - pin massif blanc - 140 cm de la marque Classic Villa - largeur: 140 cm Hauteur: 93 cm Profondeur: 46 cm - (3 COLIS) 

307  1599-149 / Coin bureau Neston - couleur chêne naturel et blanc , largeur: 144 cm Hauteur: 75 cm Profondeur: 145 cm, (2 COLIS) 

308  1599-186 / Lampadaire arc Gold Rush - Métal - 1 lumière marque Zuiver - (3 COLIS) 

309  1737-159 / Haut-lit frappé - Sans matelas - cadre de lit sans lattes - 104/180/208 cm 

310  1599-147 / Meuble à Chaussures Chest Maluti - quartz gris brillant de marque Top Square, dimensions: Largeur: 100 cm Hauteur: 106 cm 

Profondeur: 37 cm, Couleur: Avant: quartz cadre gris et dépôt: Blanc (2 COLIS) 

311  1755-23 / MAJESTY Lit coffre adulte 160x200 + sommier blanc Structure en acier et panneaux de fibres de moyenne densité - Couchage 160 x 

200 cm - Sommier avec cadre en acier, lattes en multiplis - Garnissage en mousse de polyuréthane - Revêtement PVC - Fond en tissu non tissé - 

Vendu sans matelas - Gamme lits coffre 

312  1780-71 / FLASH Buffet 175cm blanc laqué avec led bleue Buffet moderne et fonctionnel avec LED bleue - 2 portes et 4 tiroirs avec fonction 

pousse/lache - Dimensions : 175 x 40 x 81 cm - Matière : mdf E1- Coloris blanc / laque brillante. - (2 COLIS) 

313  1737-44 / Meuble à chaussures Elmo I - Blanc 

314  1718-455 / Etagère CUBE 5 boxes 3/2 - Erable 

315  1718-454 / Console murale en bois laqué avec tiroir Longueur 100 cm EPURE 

316  1718-486 / Console design 1 tiroir 2 niches L120xP28xH79cm Blanc / Noir 

317  1608-3,14 / RENBERG RB-1245 - Batterie de cuisine en ceramique 9 Pieces - Couleur : Blanc - Poêle 24 x 4,8 cm - Poêle 28 x 5,0 cm - Cocotte 

avec couvercle 20 x 9,0 cm - Casserole avec couvercle 16 x 7,5 cm - Moule à pain 22 x 3,0 cm - Moule à pâtisserie 28 x 3,0 cm - Gâteau bundt 

forme 25 x 8,3 cm - Revêtement en céramique Blanc résistant à la chaleur - Poignées en plastique - Passe au lave-vaisselle. Répartition uniforme 

de la chaleur - Facile à nettoyer - Convient pour tous les types de feu, y compris l'induction. 

318  1732-256 / TEFAL - Pierrade compacte colormania - PI131O12 Puissance électrique : 750 Watt - Fonctions spéciales : Rangement interne 

d'accessoires, cordon amovible, rangement vertical, indicateur prêt-à-cuire, plaque pour pierre à griller amovible - (produit d'occasion - plaque alu 

fendue) 

319  1667-12 / Turbo Tronic TT-002; Mixeur Professionel 1500W Couleur : Noire : battre, mélanger, malaxer, lever la pâte. Bol en acier inoxydable 5L. 

3 accessoires : Fouet, Crochet , agitateur 'Y'. Vitesses variables. Max 1500W 

320  1732-206 / TEFAL - Fondue ambiance - EF352116 Puissance électrique : 800 Watt - Fonctions spéciales : Thermostat réglable, conteneur 

amovible, système rotatif, plaque de base amovible - 
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321  1732-318 / Robot pâtissier multifonction - CONTINENTAL EDISON CERPB800 Noir Robot pâtissier multifonction - Puissance électrique : 800W - 

Capacité du bol : 4.5L - Accessoires adaptables : Blender en verre 1,5L - Pétrin - Mélangeur batteur - Fouet - Couvercle - Couleur : Noir - 

Caractéristiques : Pieds ventouses - (sécurité blender défectueuse) 

322  1608-5,07 / RENBERG RB-1245 - Batterie de cuisine en ceramique 9 Pieces - Couleur : Vert - Poêle 24 x 4,8 cm - Poêle 28 x 5,0 cm - Cocotte 

avec couvercle 20 x 9,0 cm - Casserole avec couvercle 16 x 7,5 cm - Moule à pain 22 x 3,0 cm - Moule à pâtisserie 28 x 3,0 cm - Gâteau bundt 

forme 25 x 8,3 cm - Revêtement en céramique Blanc résistant à la chaleur - Poignées en plastique - Passe au lave-vaisselle. Répartition uniforme 

de la chaleur - Facile à nettoyer - Convient pour tous les types de feu, y compris l'induction. 

323  1667-51 / KAISERHOFF KH-6522; Batterie de cuisine Rouge induction 6 pièces en acier inoxydable avec couvercles en verre. Les poignées en 

acier inoxydable.  3 casseroles  Ø 16 x 9,5 cm, Ø 18 x 10,5 cm,  Ø 20 x 11,5 cm. 

324  1667-34 / KAISERHOFF KH-6522; Batterie de cuisine Noire induction 6 pièces en acier inoxydable avec couvercles en verre. Les poignées en 

acier inoxydable.  3 casseroles  Ø 16 x 9,5 cm, Ø 18 x 10,5 cm,  Ø 20 x 11,5 cm. 

325  1667-22 / Turbo Tronic TT-002; Mixeur Professionel 1500W Couleur : Argent : battre, mélanger, malaxer, lever la pâte. Bol en acier 

inoxydable 5L. 3 accessoires : Fouet, Crochet , agitateur 'Y'. Vitesses variables. Max 1500W 

326  1608-2,09 / RENBERG RB -1255 - Batterie de cuisine 7 pieces -  Matière: aluminium extrudé - Revêtement: céramique  Couleur: Vert - Nylon 

Spatule - Nylon poche -Casserole avec couvercle, diamètre 20 cm x hauteur environ 9 cm -Poêle diamètre 24 cm x hauteur 4,8 cm -Casserole 

avec diamètre couvercle 16 cm x hauteur env. 8 cm - Poignées isolées - Induction de fond - Convient pour les types de cuisson: plaque 

électrique, plaque vitro céramique, cuisinière à gaz, plaques de cuisson à induction 

327  1732-367 / Expresso pompe Icona Beige - Delonghi ECOV 311.BG Pression : 15 bar - Capacité du réservoir d'eau : 1.4 litres - Chauffe-tasse, 

réservoir d'eau amovible, plateau perforé amovible, Emission de vapeur réglable, porte-filtre adaptable, voyant marche-arrêt, deux thermomètres 

indépendants (Espresso et Vapeur), préparation facile de l'Espresso (E.S.E), tasseur de mouture intégré, fonction 2 tasses, Cappuccino-System, 

réservoir à eau transparent, démarrage direct - Compatible : Dosettes, Café moulu - Puissance électrique : 1100 Watt - (Traces d'utilisation) 

328  1667-5 / Turbo Tronic TT-002; Mixeur Professionel 1500W Couleur : Rouge : battre, mélanger, malaxer, lever la pâte. Bol en acier inoxydable 5L. 

3 accessoires : Fouet, Crochet , agitateur 'Y'. Vitesses variables. Max 1500W 

329  1608-1,09 / RENBERG RB -1255 - Batterie de cuisine 7 pieces -  Matière: aluminium extrudé - Revêtement: céramique  Couleur: rouge - Nylon 

Spatule - Nylon poche -Casserole avec couvercle, diamètre 20 cm x hauteur environ 9 cm -Poêle diamètre 24 cm x hauteur 4,8 cm -Casserole 

avec diamètre couvercle 16 cm x hauteur env. 8 cm - Poignées isolées - Induction de fond - Convient pour les types de cuisson: plaque 

électrique, plaque vitro céramique, cuisinière à gaz, plaques de cuisson à induction 

330  1608-4,18 / RENBERG RB-1245 - Batterie de cuisine en ceramique 9 Pieces - Couleur : Rouge - Poêle 24 x 4,8 cm - Poêle 28 x 5,0 cm - Cocotte 

avec couvercle 20 x 9,0 cm - Casserole avec couvercle 16 x 7,5 cm - Moule à pain 22 x 3,0 cm - Moule à pâtisserie 28 x 3,0 cm - Gâteau bundt 

forme 25 x 8,3 cm - Revêtement en céramique Blanc résistant à la chaleur - Poignées en plastique - Passe au lave-vaisselle. Répartition uniforme 

de la chaleur - Facile à nettoyer - Convient pour tous les types de feu, y compris l'induction. 

331  1732-217 / CARRERA Class' 1500 watts Radiateur électrique à inertie fonte - Façade en Verre Blanc Radiateur fonte 1500W blanc - Electrique - 

Type de chauffe : Inertie sèche - Élément chauffant : Fonte - Programmation : 9 programmes personnalisables - Thermostat : Electronique 

afficheur LCD - Volume chauffé : 15m² - - Technologie de répartition thermique (TRT), - Chaleur intertielle, - Façade en verre de sécurité, - 

Afficheur LCD, - Programmation hebdomadaire, - Fil pilote 6 ordres - 

332  1732-220 / CARRERA Class' 1500 watts Radiateur électrique à inertie fonte - Façade en Verre Blanc Radiateur fonte 1500W blanc - Electrique - 

Type de chauffe : Inertie sèche - Élément chauffant : Fonte - Programmation : 9 programmes personnalisables - Thermostat : Electronique 

afficheur LCD - Volume chauffé : 15m² - - Technologie de répartition thermique (TRT), - Chaleur intertielle, - Façade en verre de sécurité, - 

Afficheur LCD, - Programmation hebdomadaire, - Fil pilote 6 ordres - 

333  1732-330 / DELONGHI EO32602 Mini-four Capacité : 32 litres - Puissance électrique : 2000 Watt - Fonctions spéciales : Thermostat réglable, 

indicateur lumineux, éclairage intérieur de four, intérieur en émail - Fonctions du minuteur : Minuteur, signal sonore de fin du programme - 

334  1608-8,19 / TURBO TRONIC TT-001 Robot multifonctions professionnel 3 en 1 : Mixeur, Batteur, Fouetteur - Bol en acier inoxydable 4,5L avec 

couvercle - Accessoires : Fouet en acier inoxydable + Crochet pétrisseur en acier inoxydable + Agitateur/batteur en "Y" en alu - Pieds 

antidérapant en caoutchouc - Coloris : Argent (GARANTIE 1 AN) 

335  1724-2 / QUIGG Stérilisateur de conserve 1800W - volume 27 L - capacité maxi 14 bocaux 1/2 L - thermostat de 30 a 100 °C - minuteur jusqu'a 

120 min  

336  1737-72 / Sidebord Bianconero - blanc avec bords noirs 

337  1737-66 / Fauteuil Nicholas I - similicuir - Vintage Brown 

338  1737-58 / Fauteuil Nicholas I - similicuir - Vintage Brown 

339  1737-60 / Chevet Dahlia - Chêne massif partiel - Blanc Laqué / Chêne 

340  1758-25 / CONTINENTAL EDISON CG6060I Cuisinière GazCuisinière gaz - 4 foyers - Puissance : 1800W - Convection naturelle - Type de 

cuisson : convection naturelle - Capacité four : 64L - Accessoires : grille et lèche-frite - 4 pieds réglables - Coloris : inox - Câble non fourni - () 

341  1758-23 / CONTINENTAL-EDISON CIPM604ZW - Cuisinière à inductCuisinière induction - 4 foyers - Touches sensitives - Témoin de chaleur 

résiduelle - 4 boosters - Four multifonction à chaleur pulsée - Nettoyage pyrolyse - Volume utile : 64 L - Programmateur et thermostat - Tiroir de 

rangement - Classe énergétique A - Coloris : Blanc - () 

342  1757-52 / CONTINENTAL EDISON CG6060B CuisinièreCuisinière gaz - 4 foyers - Puissance : 1800W - Convection naturelle - Type de cuisson : 

convection naturelle - Capacité four : 64L - Accessoires : grille et lèche-frite - 4 pieds réglables - Coloris : noir - Câble non fourni - Sans thermostat 

- (plateau rayé et accidenté - léger choc côté droit) 
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343  1757-44 / BRANDT KGC1005E - Cuisinière table gaz - 4 foyers - 7950W - Four combiné multifonction - Catalyse- 50,4L - L60 x H85cm - 

AnthraciteCuisinière gaz - 60 x60 cm - 4 foyers - Nettoyage catalyse - Four multifonctions - Porte double vitrage - 1 grille - 2 plats - Couvercle en 

tôle émaillée - Train étincelles table + four - Bouton d'allumage - Coloris : anthracite - (joint de porte à remplacer) 

344  1779-34 / INDESIT EI5MSCAGXFR - Cuisinière table gaz 61L Ino Pose libre - Volume utile total du four : 61 litres - Modes de cuisson : 

Convection, gril, chaleur de fond, chaleur voûte - Auto-nettoyage : Oui, à catalyse - Fonctions de sécurité : Sécurité gaz - Puissance électrique : 

4100 Watt - Couleur : Inox - (choc important angle superieur arrière droit) 

345  1780-6 / BRANDT BCI6640W -Cuisinière table induction-3 foyers-8235 kW-Four électrique multifonction-Catalyse-53L-B-L60xH85cm-Blanc 

Cuisinière 60 cm - Table induction 3 foyers - Minuterie - Four multifonction - Catalyse - Préconisation de température - Coloris : Blanc - (léger 

choc côté droit et gauche) 

346  1780-19 / HOTPOINT H6TGCF X Cuisinière Gaz Cuisinière Gaz - Largeur 60 cm - 4 brûleurs gaz - Sécurité Gaz - Allumage automatique 1 main - 

Four Gaz - Volume utile 58 L - Convection naturelle - Nettoyage par catalyse 2 Fonctions de cuisson - Tiroir de rangement - Coloris Inox - () 

347  1780-17 / OCEANIC OCEACM6060W Cuisinière table mixte gaz / électrique-4 foyers-Four électrique-62L-A-L57cm-Blanc Pose libre - Volume 

utile total du four : 58 litres - Modes de cuisson : Gril - Classe A - Couleur : Blanc - (plateau rayé - léger choc côté gauche) 

348  1780-25 / CONTINENTAL EDISON 105NSC Cuisinière Cuisinière gaz 4 feux - Four à gaz - Volume four 43 L - Commandes mécaniques - 

Puissance 2300 W - Coloris noir - Câble non fourni - () 

349  1757-29 / BEKO CSS57100GA Cuisinière Four catalyseCuisinière - 50*60cm - Four catalyse - Classe énergétique A - Vitrocéramique - Allumage 

bouton - Sécurité Thermocouple - Four à convection naturelle - Volume utile 59L - Contre porte plein verre - 2 Vitres - 4 Programmes - Coloris 

Anthracite- Câble cuisson non fourni - (choc à l'arrière du plateau - stucture légèrement desaxée) 

350  1754-10 / Continental Edison Cuisinière CVMC5060I Cuisinière vitrocéramique - 50x60cm - 4 foyers radiants - Four Multifonction catalyse - 

Volume : 45 L - 5 fonctions dont Grill - Thermostat et programmateur - Grille + Lèche frite - Classe B - Minuteur - Couleur : Inox/Noir - (chocs 

côtés droit et gauche) 

351  1780-38 / CONTINENTAL EDISON CECDF5060IX Cuisinière table gaz-4 foyers-4600W-2 Fours électriques-Catalyse-55L et 25L-A-L50 x H90cm-

Inox Pose libre - Volume utile total du four : 55L et 25L - Modes de cuisson : Gril - Auto-nettoyage : Oui, à catalyse - Puissance électrique : 4600 

Watt - Classe A - Couleur : Inox - () 

352  1780-40 / INDESIT K3C51WFRS - Cuisinière 50cm Vitrocéramique Pose libre - 50 cm - Volume utile total du four : 54 litres - Modes de cuisson : 

Décongélation, gril, rôtissoire, cuisson chaleur tournante, chaleur voûte - Auto-nettoyage : Oui , à catalyse - Puissance électrique : 7900 Watt - 

Classe C - Couleur : Blanc - (choc arrière) 

353  1780-21 / INDESIT K3C51WFRS - Cuisinière 50cm Vitrocéramique Pose libre - 50 cm - Volume utile total du four : 54 litres - Modes de cuisson : 

Décongélation, gril, rôtissoire, cuisson chaleur tournante, chaleur voûte - Auto-nettoyage : Oui , à catalyse - Puissance électrique : 7900 Watt - 

Classe C - Couleur : Blanc - (léger choc côté droit) 

354  1737-29 / Restauration Finca Rustica II - pin massif - Pin - 80 x 80 cm 

355  1737-3 / Relaxsessel Rimbach (avec des selles) - cuir véritable beige 

356  1757-72 /  ESSENTIELLE Bureau enfant en panneaux de particules décor blanc - Style et design contemporain - 3 tiroirs, 1 porte + 1 niche - 

Fabrication française - Dimensions prouduit : L 135 x P 54 x H 74 cm. 

357  1737-93 / Repas Boonton - Gris - 220 x 100 cm - (2 COLIS) 

358  1754-26 / ELFY Table basse en chêne massif 120x60 cm - Bois Dimensions : 120x60x40 cm - Couleur(s) : Bois naturel - Matières : Bois massif - 

Extensible : Non - Pliant : Non - 

359  1737-15 / Table basse Bombay III - Sheesham massif - Noyer 

360  1737-114 / Hinged armoire à portes Tollow - hêtre coeur - 207 cm - 4 portes - (5 COLIS) 

361  1737-111 / Bureau Coin Neston - Chêne massif partiel - décoration Matt White / Oak Sanremo marque Morteens, Dimensions: largeur: 144 cm 

Hauteur: 75 cm Profondeur: 145 cm, - (2 COLIS) 

362  1737-57 / Relaxsessel Vincenzo (avec des selles) - cuir véritable noir 

363  1737-26 / Relaxsessel Westerwald (avec des selles) - crème en cuir véritable 

364  1737-39 / Cantilever Fizz (Set of 2) - Cuir / Acier inoxydable - Sans Armle 

365  1599-153 / Chaise rembourrée Tove I (Set of 2) - Cadre Hêtre - gris marque Studio Copenhagen Largeur: 51 cm Hauteur: Profondeur 43 cm 

366  1737-45 / Chevet Kelheim - Oak Stirling décor / Alpine White 

367  1732-27 / OBI Meuble bas four 60 cm - Rouge mat Meuble bas pour four standard - Coloris rouge mat - Caisson en panneaux de particules 16mm 

mélaminés coloris blanc - Façades en panneaux de particules 16 mm mélaminés coloris gris - Fabrication européenne - Dimensions : 60x54,5x82 

cm. 

368  1737-154 / Armoire à portes coulissantes Subito – 1 porte avec miroir – Imitation chêne de San Remo clair – 181 cm (2 portes) de la marque 

Rauch Packs, Dimensions: Largeur : 181 cm Hauteur : 197 cm Profondeur : 61 cm - (5 COLIS) 

369  1737-7 / Side West Coast - Acacia solide - Acacia / Blanc 

370  1737-47 / Table console Vermont - Blanc 

371  1737-139 / lit en bois - cœur de hêtre huilé - 140 x 200cm marque Ars Natura, Dimensions: largeur: 150 cm Hauteur: 97 cm Profondeur: 210 cm 

lit: 140 x 200 cm, couleur: beige, marron 

372  1737-65 / Chevet kendisi - cœur de hêtre partie solide 

373  1599-187 / Table Vela II - Noir / Rouge - 120 x 80 cm de marque lofts - Largeur: 120 cm Hauteur: 74 cm Profondeur: 80 cm - 4 personnes. (2 

COLIS) 

374  1599-53 / Plafonnier diamètre 50cm - Blanc - 3 lampes. 

375  1599-18 / Lampadaire Reader - métal blanc de marque Zuiver, dimensions: Largeur: 25 cm Hauteur: 167 cm, couleur: Blanc 
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376  1599-50 / Applique Cult - métal - gris - 1 lumière de marque Nordlux, Dimensions: largeur 14 cm Hauteur: 35 cm Profondeur: 14 cm câble de 

raccordement: 180 cm 

377  1566-93 / Lustre 3 lumières vieux bois naturel - EVA PADBERG COLLECTION (Verres cassés - lustre OK) 

378  1732-135 / La Crosse Technology WS3650IT-MG-SIL Station météo pro familiale avec capteur thermo/hygro, pluviomètre, anémomètre et 

connexion PC - Prévisions météo par 3 icônes - Températures intérieures et extérieures - Hygrométries intérieures et extérieures - Précipitations - 

Vitesse et direction du vent - WindChill - Pression atmosphérique - Alarmes - CD Rom d-installation inclus et 2 mètres de câble pour la liaison 

base - ordinateur. Anemometre cassé 

379  1714-121 / PANASONIC DMR-BWT745EC9 Graveur / Enregistreur Blu-ray PANASONIC DMR-BWT745 - Graveur / Enregistreur Blu-Ray Double 

Tuner DD 500GB 4K - Double Tuner TNT HD - Enregistrement disque dur de 500Go - Application Diga Player - Conversion 2D-3D - Conversion 

2K/4K - Fonction Miracast - Port de carte SD et USB - Sortie HDMI - Terminal LAN - DLNA - Wifi intégré - (traces d'utilisation - la fonction 

décodeur TNT ne fonctionne pas) 

380  1687-182 / FOCAL SB P 30 Subwoofer Haut Rendement - SBW - AUT - Subwoofer à haut rendement 600 Watts max. Construction robuste du 

caisson Bass reflex avec subwoofer 30 cm offrant une performance sonore dans votre véhicule en toutes circonstances. Très bon rapport 

performances-encombrement. Dynamique et haute tenue en puissance. Avec grille de protection. 

381  1714-140 / MADISON MAD-65 Paire d'enceintes Hi-fi à 2 voies 120W Blanches Haut-parleurs - Composants système : 2 haut-parleurs - Haut-

parleurs inclus : 2 x haut-parleur - 2 voies - 60 Watt - 50 - 20000 Hz - 6 Ohm - au sol - filaire - Puissance (Totale) Nominale de Sortie : 60 Watt - 

abimé 

382  1714-129 / SAMSUNG HW-K550 Barre de son sans fil Bluetooth 340 W Système de barre audio - pour home cinéma - Canal 3.1 - Composants 

système : Caisson de basses, barre audio - Haut-parleurs inclus : 1 x barre audio - 180 Watt - mural - sans fil, 1 x caisson de basses - 160 Watt - 

3 Ohm - sans fil - Puissance (Tot) (trace d'utilisation) 

383  1693-722 / FOCAL IFBMW-C Kit coaxial 2 voies BMW 2 haut-parle HPA FOCAL IFBMW-C Kit 2 voies séparées pour BMW - 100% plug and play 

(connectique d'origine) - Compatibilité et amélioration de l'acoustique d'origine avant ou arrière - Puissance max/RMS : 80/40 W - Woofer : 100 

mm - Diamètre bobine : 25 mm - Hauteur bobine : 11 mm - Moteur : 72 mm - Compatibilité BMW Série 1, Série 3, X1 - (traces d'utilisation) 

384  1607-114 / DAVIS ACOUSTICS Enceinte colonne Excellia 10 (l'unité) - Bass reflex : évent circulaire - Puissance nominale/maximale : 80/120W - 

Nombre de voies : 3 - Nombre de haut-parleurs : 3 - Rendement : 91 dB - Bande passante : 45-21000 Hz - Tweeter : 25mm - Medium : 1 x 17 cm 

fibre de verre - Woofer : 1 x 17 cm cellulose - Impédance : 4?8 ohms - Fréquence de coupure : 300/3000 Hz - (plusieurs petits chocs) 

385  1714-144 / PHILIPS Fidélio HTB 9150 - Barre de Son Blu-Ray Ambisound Système de barre audio pour home cinema - Canal 5.1 - Lecteur de 

disque Blu-ray - Alimentation en sortie - Total : 600 Watt - Source de contenus multimédias : CD, DVD, Blu-ray, Réseau, hôte USB, carte mémoire 

Flash - Normes numériques audio prises en charge : WAV, WMA, AAC, Ogg Vorbis, MP3, FLAC, MKA - Fonction : Lecteur numérique, récepteur 

réseau AV, lecteur de disque Blu-ray - Mode de sortie audio : Son surround - Technologie 3D : Oui - Caractéristiques supplémentaires : 

Compatible Skype, ARC (Audio Return Channel), compatible avec iPod-iPhone, commande à distance depuis un smartphone - (abimé, choc sur 

barre de son) 

386  1696-16 / HAIER DW12-T1347B - Lave-vaisselle posable - 12 couverts - 47dB - A+ - Larg. 59,6cm Lave-vaisselle - Pose libre ( peut être intégré ) 

- Nombre de couverts : 12 - Niveau sonore maximum : 47 dB - Nbre de programmes : 6 - Fonctions du minuteur : Départ différé - Fonctions 

personnalisables : Top amovible, panier à couverts amovible - Couleur : Noir - (traces de test - choc façade) 

387  1754-9 / BEKO TDFN16320A - Lave-vaisselle 60cm A++ 13 couverts Lave-vaisselle - Pose libre ( peut être intégré ) - Nombre de couverts : 13 - 

Niveau sonore maximum : 44 dB - Consommation d'énergie par cycle : 0.92 kWh - Consommation d'eau par cycle : 10 litres - Nbre de 

programmes : 6 - Fonctions du minuteur : Départ différé - Fonctions personnalisables : Panier supérieur réglable, râteliers pliants, panier à 

couverts coulissant - (choc façade, côté gauche et droit - traces de test) 

388  1757-36 / INDESIT EDIFP68B1AEU - Lave-vaisselle tout intégrable 13 couverts A+Lave-vaisselle - Intégrable - Nombre de couverts : 13 - Niveau 

sonore maximum : 46 dB - Consommation d'énergie par cycle : 1.03 kWh - Consommation d'eau par cycle : 11 litres - Nbre de programmes : 8 - 

Fonctions du minuteur : Démarrage retardé de 12 heures - Fonctions personnalisables : Panier supérieur Lift-Up réglable - (choc côté droit) 

389  1757-37 / ELECTROLUX ESI5511LOW - Lave-vaisselle encastrable 60cm 13 couverts A+ Bandeau blancLivré sans façade de porte afin de vous 

permettre de l'intégrer au mobilier de votre cuisine - Lave-vaisselle - Intégrable - Nombre de couverts : 13 - Niveau sonore maximum : 47 dB - 

Consommation d'énergie par cycle : 1.05 kWh - Consommation d'eau par cycle : 11 litres - Nbre de programmes : 6 - Fonctions du minuteur : 

Départ différé - 

390  1733-27 / CONTINENTAL EDISON CELV1539IX Lave vaisselle Lave vaisselle pose libre - 15 couverts - Classe énergétique A+++ - Niveau 

sonore 39 dB - 10 programmes - Commandes sur écran LCD - Filtre métal - Départ différé - Coloris blanc - (choc façade - traces de test) 

391  1757-21 / CANDY CDPM9660 - Lave-vaisselle 16 couverts A+ - BlancLave-vaisselle - Largeur : 60cm - 16 couverts - Classe énergétique A+ - 

Niveau sonore : 46dB - Départ différé 3/6/9h - Cuve et retours en inox - Système "MaxiPlats" - Consommation d'eau par cycle : 10L - Coloris : 

Blanc - (1 pied cassé - plateau rayé - choc côté droit - intérieur porte accidenté) 

392  1729-12 / ELECTROLUX ESL5347LO - Lave-vaisselle tout intégrable 60cm 13 couverts A+ Lave-vaisselle - Intégrable (Livré sans porte 

d'habillage) - Nombre de couverts : 13 - Niveau sonore maximum : 47 dB - Consommation d'énergie par cycle : 1.05 kWh - Consommation d'eau 

par cycle : 11 litres - Nbre de programmes : 5 - Fonctions du minuteur : Départ différé - Fonctions personnalisables : Panier supérieur réglable 

FlexiLift, FlexiInstall - 

393  1757-38 / INDESIT EDIFP68B1AEU - Lave-vaisselle tout intégrable 13 couverts A+Lave-vaisselle - Intégrable - Nombre de couverts : 13 - Niveau 

sonore maximum : 46 dB - Consommation d'énergie par cycle : 1.03 kWh - Consommation d'eau par cycle : 11 litres - Nbre de programmes : 8 - 

Fonctions du minuteur : Démarrage retardé de 12 heures - Fonctions personnalisables : Panier supérieur Lift-Up réglable - 

394  1780-23 / CANDY CME3320 Lave-vaisselle Lave-vaisselle tout intégrable - 9 couverts - Largeur 45 cm - Niveau sonore 49 dB - Consommation 

par cycle d'eau : 10L, d'énergie : 0.77 kWh - Classe énergétique A+ - Programmateur électronique - 7 programmes - 5 Températures - Livré sans 

porte d'habillage - () 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 25/03/2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les 
cartons de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les 
descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. 
Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. 
Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 
 
Vente en LIVE 
Aucune expédition possible. Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi 28 mars  18h  à défaut des frais de manutention seront 
facturés. Paiements sur place exclusivement en carte bancaire , virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris). Produits par 
principe avec défauts d'aspect 
 

 15 

N° Description 

395  1758-12 / INDESIT EDIFP68B1AEU - Lave-vaisselle tout intégrable 13 couverts A+Lave-vaisselle - Intégrable - Nombre de couverts : 13 - Niveau 

sonore maximum : 46 dB - Consommation d'énergie par cycle : 1.03 kWh - Consommation d'eau par cycle : 11 litres - Nbre de programmes : 8 - 

Fonctions du minuteur : Démarrage retardé de 12 heures - Fonctions personnalisables : Panier supérieur Lift-Up réglable - (chocs côté droit - 

léger choc façade - traces de test) 

396  1780-37 / INDESIT EDFG 26B16 K FR Lave-vaisselle Lave vaisselle pose libre - Capacité 13 couverts - Niveau sonore 46 dB - Consommation 

par cycle d'eau : 11L, d'énergie 1.03 kWh - Classe énergétique A+ - 6 programmes - Départ différé 3/6/9h - Panier réglable - 100% Inox : cuve, 

contre porte et filtre - Cycle Extra : 1h - Coloris noir - () 

397  1779-14 / Lave vaisselle - HOTPOINT LFF8M116XEU 14 COUVERTS Lave vaisselle - 14 couverts - Niveau sonore: 46dB(A) - Consommation 

d'eau/an : 3080L - Par cycle : 11L - Consommation d'énergie par an : 293kWh - Classe d?efficacité énergie : A+ - Classe d?efficacité lavage: A - 

Classe d?efficacité séchage: A - 8 programmes dont : Duo Wash - Interface: Digit - Départ différé 1-24h - Couleur Inox - () 

398  1780-18 / Indesit DFP 58B1 NX EX - Lave-vaisselle pose libre 13 couverts A+ Inox Lave-vaisselle - Pose libre - Nombre de couverts : 13 - Niveau 

sonore maximum : 49 dB - Consommation d'énergie par cycle : 1.04 kWh - Consommation d'eau par cycle : 11 litres - Nbre de programmes : 8 - 

Fonctions du minuteur : Départ différé - Fonctions personnalisables : Panier à couverts amovible - () 

399  1780-10 / HAIER DW12-T1347 Lave-vaisselle Lave-vaisselle pose libre - Capacité 12 couverts - Niveau sonore 47 dB - Consommation par cycle 

d'eau : 12 L , d'énergie : 1.01 kWh - Classe énergétique A+ - Départ différé 1-24h - Affichage du temps restant - 3 températures - 6 programmes - 

Affichage LED - Coloris blanc - () 

400  1779-29 / BOSCH SMS53L82EU Lave vaisselle Lave vaisselle pose libre - 12 couverts - Classe énergétique A++ - Niveau sonore 44 dB - 

Consommation annuelle d'eau : 2660 L , d'énergie : 258 kWh - 5 programmes - 3 options - (choc façade - traces d'utilisation) 

401  1780-7 / BOSCH SMI63N15EU Lave-vaisselle intégrable Lave-vaisselle intégrable - 13 couverts - Niveau sonore : 42 dBa (Silencieux) - 

Consommation d'eau/cycle : 9.5L - Classe énergétique A++ - Moteur "EcoSilence Drive" - Affichage du temps restant - Départ différé - Système 

auto 3in1 - "AquaSensor" - Système "SuperBrillance" - Paniers "VarioFlex" - Panier supérieur réglable sur 3 niveaux - Option "VarioSpeed Plus" - 

Sécurité "AquaStop" - Livré sans porte d'habillage - () 

402  1780-26 / ELECTROLUX ESF5518LZW - Lave-vaisselle posable - 13 couverts - 47dB - A+ - Larg. 60cm Lave-vaisselle - Pose libre - Nombre de 

couverts : 13 - Niveau sonore maximum : 47 dB - Consommation d'énergie par cycle : 1.05 kWh - Consommation d'eau par cycle : 11 litres - Nbre 

de programmes : 6 - Fonctions personnalisables : Panier supérieur réglable FlexiLift - Couleur : Blanc - () 

403  1732-223 / CARRERA Luce 1500 Watts Radiateur électrique à inertie céramique LCD Radiateur céramique 1500W - Type de chauffe : Inertie 

sèche - Élément chauffant : Céramique - Programmation : 4 programmes intégrés avec 7 programmes personnalisables - Thermostat : 

Electronique afficheur LCD - Volume chauffé : 15m² - - Technologie de répartition thermique (TRT), - Chaleur intertielle -Afficheur LCD, - 

Programmation hebdomadaire, - Fil pilote 6 ordres, - Fonction détection de fenêtre ouvert - Classe d'isolation : Classe 2 : Double isolation sans 

terre - ( choc arrière) 

404  1732-222 / CARRERA Luce 1500 Watts Radiateur électrique à inertie céramique LCD Radiateur céramique 1500W - Type de chauffe : Inertie 

sèche - Élément chauffant : Céramique - Programmation : 4 programmes intégrés avec 7 programmes personnalisables - Thermostat : 

Electronique afficheur LCD - Volume chauffé : 15m² - - Technologie de répartition thermique (TRT), - Chaleur intertielle -Afficheur LCD, - 

Programmation hebdomadaire, - Fil pilote 6 ordres, - Fonction détection de fenêtre ouvert - Classe d'isolation : Classe 2 : Double isolation sans 

terre - 

405  1732-219 / HELIOM Zinia 1500 watts Radiateur à inertie fluide caloporteur LCD programmable Radiateur inertie fluide caloporteur - Electrique - 

Type de chauffe : Fluide caloporteur - Programmation : Programmation journalière et hebdomadaire - Thermostat : Thermostat digital électronique 

- Réversible : Non - Classe d'isolation : Classe 2 : Double isolation sans terre 

406  1657-357 / Poêle à pétrole sans tami INVERTER 7747 - 4650 W Poêle à pétrole sans tami INVERTER 7747 - 4650 W 

407  1714-333 / CARRERA Class' 1500 watts Radiateur électrique à inertie fonte - Façade en Verre Noir CARRERA Radiateur à inertie fonte 1000W 

Class' noir - Format horizontal et plat - Châssis en acier laqué - Carrosserie en verre de sécurité - C-ur de chauffe en fonte - Thermostat 

électronique affichage digital - 4 fonctions - Programmation hebdomadaire avec 9 programmes personnalisables - Fil pilote 6 ordres - Réglage : 

13° à 30°C - Précision : 0,1°C - Alimentation : 230V 50Hz. (impacts) 

408  1732-335 / APPLIMO Pegase II 1000 watts vertical - Radiateur électrique à inertie fonte active Radiateur électrique - Electrique - Type de chauffe 

: Inertie sèche - Élément chauffant : Corps de chauffe en fonte active® - Programmation : Programmable par fil pilote multitarif 6 ordres (Confort, 

Confort -1°C, Confort -2°C, Eco, Hors-gel,, Arrêt chauffage) - Thermostat : Thermostat d-ambiance électronique - Volume chauffé : 10 m² - 

Réversible : Non - 

409  1738-116 / DAVID DOUILLET Rameur Magnétique RM09 Rameur Magnétique - Gris - Roue d'inertie : 6 Kg - Résistance : Magnétique - Modes / 

Programmes : 8 niveaux de résistance - Ecran : Oui - Poids (Jusqu'à) : 100 kg - Rameur Magnétique DAVID DOUILLET au faible encombrement, 

avec des cornes profilées pour faciliter les mouvements - 

410  1738-118 / IXOSPORT Tapis de marche IXO-702 Tapis de marche, blanc et noir, volant d'inertie de 3 kg avec carter de protection, surface de 

course 100 x 32 cm, roues de transport intégrées, pliant pour un rangement aise et gain de place, ordinateur 4 fonctions : temps, distance, vitesse 

et scan. 

411  1780-43 / BH FITNESS Vélos Eliptique NLS 12 Vélo élliptique - Noir et argent - Roue d'inertie : 10 kg - Résistance : Magnétique - Modes / 

Programmes : 4 programmes de contrôle de la fréquence cardiaque (HRC), 4 profils à personnaliser (uPrg), Random program : nouveau 

programme créé de façon aléatoire - Cardiofréquencemètre : Mesures du pouls par contact sur les manchons mobiles - Déplacement : Roulettes 

de transport - Ecran : Console électronique à LCD avec 10 profils d'exercice différents et 24 niveaux d'intensité - Doté de la technologie i.Concept, 

compatible avec smartphone ou tablette en achetant le DUAL KIT BE , (option), La technologie i.Concept vous permettra de bénéficier 

d'entraînements personnalisés et 100 % motivan, ts - 

412  1693-796 / Maison de poupées Chelsea KidKraft 19 pièces Dinette - Cuisine - Matières : Bois - Age (A partir de) : 3 ans - Genre : Fille - 

413  1607-376 / STEP 2 ATELIER de construction 
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414  1758-63 / FALK Tracteur à pédales rouge grand modèle avec remorque et pelleTracteur - Age (A partir de) : 3 ans - Matières : Plastique - Rouge, 

noir et jaune - Largeur : 53 cm , Longueur : 191 cm - 

415  1738-133 / Reine des Neiges Vélo Enfant 10" 2/3 ans avec canne Fille Vélo 10", nylon, sans freins, pneus EVA, pignon fixe, roulettes arrière 

stabilisatrices, canne, garde-boue avant et arrière, panier avant, selle avec motifs. 

416  1738-718 / TAAGWAY Kit Kart Universel Pour Gyropode Blanc - Hoverkart Vous avez déjà un hoverboard - Passez en mode karting ! 

Agrandissez votre terrain de jeu, transformez votre gyropode en un Kart en quelques secondes. Kit composé d-une assise, de 2 leviers d-

accélération, d'1 axe de direction ajustable , d-une roue gomme de haute qualité. Livré en kit. Modèle réglable selon 3 positions.Livré sans le 

Gyropode 

417  1693-821 / DOCTEUR LA PELUCHE - La Grande Clinique Mobile de Docteur La Peluche avec accessoires Giochi Preziosi-Docteur La Peluche-

La Grande Clinique Mobile-C'est l'heure de l'examen avec la grande clinique mobile de Doc!Nombreux accessoires inclus pour soigner tous tes 

patients!Roule vraiment.Tu peux même t-asseoir dessus!Fonctions sonores et lumineuses.2 LR06 incluses.Dès de 3 ans-Fille -livré à l'unité 

418  1714-240 / STEP 2 Atelier de Construction Jouet d'imitation outils construction - Composition du lot : 1 perceuse électrique, 1 marteau, 1 scie, 1 

tournevis, des boulons, des vis et 42 blocs de mousse durable DurafoamTM imitant le bois - Age (A partir de) : 3 ans - Matières : Bois - 

419  1687-301 / BEBE CONFORT Support Keyo Support pour nacelle, transat et chaise haute - Age (A partir de) : 0 mois - Naissance - Type de 

biberon : Classique - 

420  1714-383 / BEBE CONFORT Nacelle Compacte Groupe 0 Black Raven - 2016 Compatible avec toutes les poussettes naissance bébé Confort - 

Nacelle sécuritaire avec harnais 3 points et Kit Auto - Solution 3 en 1 : landau pour la promenade, lit d'appoint à la maison et lit auto - Ultra légère 

: 3,7kg - Poignée de portage ergonomique - De la naissance à 6 mois env. (10kg) - Garçon et fille - Livré à l'unité 

421  1714-433 / BREVI Table à langer BAGNOTIME Little angels- Adaptable sur baignoir adulte Plan à langer amovible avec baignoire - Dimensions : 

Hauteur variable entre 51 et 62cm, Largeur variable entre 82 et 125 cm, Profondeur : 71,5 cm - Matières : Plastique - Poids : 9,5 kg - 

422  1714-166 / Samsung Imprimante SL-C1810W - Laser - Couleur - Wifi/NFC Imprimante de groupe de travail - laser - couleur - Technologie de 

connectivité : Sans fil - Interface : USB 2.0, Gigabit LAN, Wi-Fi(n) - Vitesse d'impression : Jusqu'à 18 ppm - noir & blanc - A4 (210 x 297 mm), 

Jusqu'à 19 ppm - noir & blanc - ANSI A (Letter) (216 x 279 mm), Jusqu'à 18 ppm - couleur - A4 (210 x 297 mm), Jusqu'à 19 ppm - couleur - ANSI 

A (Letter) (216 x 279 mm) - Consommables inclus : 1 x cartouche toner (noir) - jusqu'à 1000 pages ISO-IEC 19798, 1 x cartouche toner (cyan) - 

jusqu'à 700 pages ISO-IEC 19798, 1 x cartouche toner (magenta) - jusqu'à 700 pages ISO-IEC 19798, 1 x cartouche toner (jaune) - jusqu'à 700 

pages ISO-IEC 19798 - Taille de support max. : Legal (216 x 356 mm), A4 (210 x 297 mm) - Type de support : Enveloppes, transparents, 

étiquettes, papier ordinaire, papier glacé, cartes, papier, papier recyclé, papier coton, papier épais, papier fin - 

423  1714-177 / Epson WorkForce WF-7620DTWF Fax - photocopieur - imprimante - scanner - Jet d'encre - couleur - Connexion PC : USB 2.0, LAN, 

Wi-Fi(n), hôte USB - Résolution d'impression maximale : Jusqu'à 600 x 600 ppp (mono)-jusqu'à 600 x 600 ppp (couleur) - Fonctions de l'article de 

bureau : Compatible Google Cloud Print, numériser vers le Cloud - Type de support pris en charge : Enveloppes, papier ordinaire, papier épais - 

(traces d'utilisation) 

424  1714-165 / Imprimante Xerox laser Phaser 6500 Imprimante de groupe de travail - laser - couleur - Technologie de connectivité : Filaire - Interface 

: USB, Gigabit LAN, hôte USB - Vitesse d'impression : Jusqu'à 23 ppm - noir & blanc - A4 (210 x 297 mm), Jusqu'à 23 ppm - couleur - A4 (210 x 

297 mm) - Taille de support max. : Legal (216 x 356 mm), A4 (210 x 297 mm) - Type de support : Enveloppes, étiquettes, papier ordinaire, papier 

glacé, cartes de visite - (Traces d'utilisation - pas de cartouches fournies) 

425  1714-716 / Ciel Compta Evolution 2017 Pilotez efficacement votre comptabilité - Mettez rapidement en place votre comptabilité générale, 

analytique, et budgétaire. - Gérez simplement vos immobilisations et vos crédits-bails. - Saisissez vos écritures et éditez vos états comptables en 

un clic : Bilan, Balance, Grand Livre, Journaux. - Pilotez votre activité à l-aide de vos tableaux de bord personnalisés. - (version antérieur à 2016 - 

non compatible windows 10) 

426  1693-397 / Steelseries casque Gaming Siberia 650 Noir Filaire - Casque micro (USB à 4 broches, type A) - Mode de sortie audio : Stéreo - 

Réponse de fréquence : 16 - 28000 Hz - Sensibilité : 120 dB - (traces d'utilisation - micro HS) 

427  1693-405 / Lumia 950 XL Double Sim Blanc Phablette - Ecran 5.7" QuadHD Amoled - 4G - Windows 10 - Processeur Octo-Core CPUs - ROM : 

32 Go / RAM : 3 Go - Extensible par Micro SD jusqu'à 200 Go - Appareil photo Arrière 20Mp / Vidéo 4K / Appareil Photo Frontal 5Mp - Batterie 

3340mAh - Double Nano SIM - Bluetooth 4.1 - NFC - Wifi - (IMEI1 : 351832070849964 - imei2 : 351832070849972 - traces d'utilisation) 

428  1714-597 / THOMSON Tablette Tactile 7" HD- Vidéo projecteur - Processeur Quad Core A33- RAM 1Go -Stockage 16 Go -Android 5.1.1 

THOMSON Tablette Tactile avec vidéo projecteur intégré - Ecran 7'' HD 1024 x 600px IPS - Processeur Quad Core A33 - Mémoire 1Go - 

Stockage 16Go - WiFi/Bluetooth - Camera Avant 2Mpx - Micro USB - Port SD Jusqu'a 64 Go - Batterie 5800 mAh - Android 5.1 - (éclat sur la 

dalle) 

429  1491-1 / Tablette tactile 7" Android  (langue réglée sur chinois) 

430  1693-533 / FITBIT Bracelet Collection Luxe Cuir pour CHARGE 2 - Rose Tendre - Taille S Changez de style grâce aux bracelets 

interchangeables Fitbit Charge 2 (coach électronique non inclus) - Réalisé à partir de cuir doux véritable - Doté d'un fermoir en acier inoxydable - 

Ne résiste pas à l'eau ou à la sueur 

431  1738-746 / Supertooth Buddy Kit Mains Libres Voiture Bluetooth Noir Jusqu'au 9 Janvier 2016, faites vous rembourser 20- pour l'achat d'un 

SuperTooth Buddy ou Crystal - Hors Produit "C le marché" - Kit Mains libres Bluetooth pour automobile - Bluetooth Version2.1 - Compatible 

iPhone 3G et 3GS - Chargeur USB / Micro USB - Distance de connexion: 10 mètres - Fixation sur pare-soleil - Profils casque et mains-libres - 

Autonomie en communication: jusqu'à 20 heures (trzces d'utilisation) 

432  1738-773 / TAKARA RDV1857BT Autoradio 7" Bluetooth USB SD TAKARA RDV1857BT Autoradio numérique multimédia. Écran couleur 7--

(17.7cm) TFT 2DIN. Bluetooth Audio Streaming. Port USB en façade. Lecteur de Carte mémoire. Entrée Auxiliaire Audio Vidéo. Lecture de 

fichiers Audio, Vidéo et Photo. FM/Stéréo-ANS. 18 présélections. Recherche automatique des stations. Façade détachable. 
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433  1738-711 / PIONEER SPH-DA120 Lecteur Vidéo 2 Din CarPlay Fonction Bluetooth Autoradio multimédia 2 Din avec fonction Bluetooth et Apple 

CarPlay. Antenne GPS intégrée. Un système embarqué révolutionnaire avec écran capacitif 6,2". Égaliseur graphique à 13 bandes. Puissance de 

sortie 50W x 4 - Lecture via USB, audio Bluetooth et d'autres appareils connectés à son entrée auxiliaire arrière. 

434  1738-724 / D-JIX PVS 705-01HSM Lecteur DVD portable 7" D-JIX PVS 705-01HSM - Lecteur DVD portable 7"(18 cm) - Coloris Noir - Format 16:9 

- 1 x USB - 1 x 3.5 mm Jack - Lecteur DVD voiture - Lecture format : DVD-Video, CD, CD-R/RW, DVD+RW, DVD-RW, DVD+R, DVD-R - Format 

audio : MP2, MP3 - Format vidéo : Xvid, AVI - Format photo : JPEG - fonction anti-choc - Livré avec télécommande, support appui-tête 

435  1738-772 / MAPPY ITI E-438 GPS Slim Rouge avec Housse Carte à Vie Intégrée Navigateur GPS routier avec écran tactile LCD TFT 4,3". Hôte 

USB et slot micro SD. Doté de toutes les fonctions essentielles de GPS avec cartographie Europe de l-Ouest 14 pays intégrés. Cartographie 

gratuite à vie. Fonction Real View en France. Limitation de vitesse. Logiciel Nav N Go pour une interface simple et intuitive.  (traces d'utilisation) 

436  1738-723,1 / MAPPY ITI E-438 GPS Slim Rouge avec Housse Carte à Vie Intégrée Navigateur GPS routier avec écran tactile LCD TFT 4,3". Hôte 

USB et slot micro SD. Doté de toutes les fonctions essentielles de GPS avec cartographie Europe de l-Ouest 14 pays intégrés. Cartographie 

gratuite à vie. Fonction Real View en France. Limitation de vitesse. Logiciel Nav N Go pour une interface simple et intuitive. (traces d'utilisation) 

437  1738-723,2 / MAPPY ITI E-438 GPS Slim Rouge avec Housse Carte à Vie Intégrée Navigateur GPS routier avec écran tactile LCD TFT 4,3". Hôte 

USB et slot micro SD. Doté de toutes les fonctions essentielles de GPS avec cartographie Europe de l-Ouest 14 pays intégrés. Cartographie 

gratuite à vie. Fonction Real View en France. Limitation de vitesse. Logiciel Nav N Go pour une interface simple et intuitive. (traces d'utilisation) 

438  1738-747 / TAKARA GP86BT GPS 5", 16 pays - Cartes à vie - Bluetooth TAKARA GP86BT GPS 5", 16 pays - Cartes à vie - Bluetooth - Ecran 

digital 5--, tactile Extra SLIM - Résolution 320x240, 65000 couleurs - Guidage Vocal - Kit main libre GSM Bluetooth - Lecteur Multimédia : Photo / 

Vidéo / Musique - Système d-exploitation : Windows CE - Mémoire 2 Go préchargée avec logiciel Takara Navigation et Cartographie à vie 

TomTom Europe 16 pays - Processeur 500 MHz 

439  1738-770,1 / TomTom ONE XL - France - navigateur GPS - automobile 4.3 po grand écran 

440  1738-770,2 / TomTom ONE XL - France - navigateur GPS - automobile 4.3 po grand écran 

441  1738-770,3 / TomTom ONE XL - France - navigateur GPS - automobile 4.3 po grand écran 

442  1738-770,4 / TomTom ONE XL - France - navigateur GPS - automobile 4.3 po grand écran 

443  1738-770,5 / TomTom ONE XL - France - navigateur GPS - automobile 4.3 po grand écran 

444  1738-802 / PELIMEX PX Pilot Éthylotest Électronique Homologué NF EN 16280 Modèles : PX Pilot - Type de véhicule : Voiture - Éthylotest 

homologué NF EN16280 pour un contrôle rapide, fiable et précis., Ultra compact et léger., Permet de gérer le temps d'attente avant de reprendre 

le volant avec un affichage au-dessus du seui, l du code de la route de 0,25 mg et jusqu'à 0,50 mg/litre., 1500 mesures d'autonomie avec 2 piles., 

Emboute personnel rétractable. - 

445  1738-810 / INOVTECH Coupleur-Séparateur Spécial 3ème Batterie Permet le couplage d'une 3ème batterie (2ème batterie auxiliaire en post-

équipement) sans dépose du séparateur existant sur votre installation. Courant de charge max. 70A. Capacité batterie (individuelle) : 300 

A/heure. Couplage dès que la 1ère batterie auxiliaire atteint 13,6V. Limite de tension avant découplage réglée à 11,5V. 

446  1738-742 / Ensemble de Cable de diagnostic automobile 

447  1737-71 / lit mural KiYDOO smart - 110 x 205cm - Matelas en mousse froide  - (Plusieurs petits accidents) 

448  1718-111 / Etagère Bibliothèque 5 niveaux en bois et verre trempé MEDLEY Blanc 

449  1599-9 / Vitrine Breddin III - pin massif - sans allumer la marque Landhaus classique, la taille Largeur: 121 cm Hauteur: 170 cm Profondeur: 46 

cm, 

450  1566-160 / Debout étagères Soho Foundry II, Etagères: chêne massif, laqué - Structure: métal enduit de poudre - Largeur: 123 cm, Hauteur: 215 

cm, Profondeur: 41 cm (Manque la croix de renfort) 

451  1737-12 / Bookshelf Trangle - solide Sheesham 

452  1757-16 / CLIPP Canapé d'angle réversible et convertible 5 places. Style et Design contemporain. Structure en panneaux de particules. Revêtu 

de tissu Oslo 100% polyester. Anthracite. Assise garnie de mousse polyéther 27 kg/m3. Couchage 123x200 cm. Dimensions canapé: 231x145x80 

cm. Dimensions assise: 200x60x43 cm. Fabrication européenne. - (LIVRE EN CARTON - 2 COLIS) 

453  1779-20 / KETER Ensemble jardin 6 places en résine - Graphique Ensemble Melody en résine de synthèse (polypropylène - Caco3) - 

Comprenant une table avec armature et piétement imitation résine tressée + 6 fauteuils empilables avec assises et dossiers imitation résine 

tressée - A monter soi-même - Dimensions table : 160x94x74 cm ; fauteuils : 58,5x55x83 cm - Coloris : graphite. - (2 COLIS) 

454  1779-24 / Ensemble de jardin en résine tressée 6 places Atlantic - Gris anthracite Ensemble de jardin Atlantic - Composé d'une table 

rectangulaire en résine avec allonge + 6 fauteuils empilables avec haut dossier - Confortable - Pouvant accueillir 6 à 10 personnes - Dimensions 

table : 225 (170 + 55)x100x73cm ; fauteuils : 60x59x87cm - Coloris : gris anthracite. - (2 COLIS) 

455  1779-23 / FINLANDEK Canapé d'angle réversible KULMA 4 places - 205x141x70 cm - Tissu - Noir FINLANDEK Canapé d'angle réversible 4 

places KULMA aux lignes modernes. Structure en hêtre massif et panneaux de particules, revêtement tissu (70% coton/30% polyester). Assise 

garnie de mousse, densité 30 kg/m3 - Dimensions : 205 x 141 x 70 cm. - (LIVRE EN CARTON - 2 COLIS) 

456  1779-26 / SPACIO Canapé fixe simili 3 places - 121x56x43cm - Noir et blanc Elégant et tendance, le canapé 3 places SPACIO (121x56x43 cm) 

trouvera à coup sûr une place dans votre intérieur. Très design, à forme arrondi ce canapé est rembourré d'une mousse polyuréthane (25kg/m3) 

et revêtu de simili. Fabrication européenne. - (déchirure au dos) 

457  1780-41 / FINLANDEK Canapé d'angle réversible convertible 4 places + banc KULMA - 205x141x70 cm - Tissu - Gris FINLANDEK Canapé 

d'angle réversible 4 places KULMA aux lignes modernes. Le banc offre 2 places supplémentaire et permet de convertir l'ensemble en couchage 

d'appoint 120 x 180 cm. Structure en hêtre massif et panneaux de particules, revêtement tissu (70% coton/30% polyester). Assise garnie de 

mousse, densité 28 kg/m3 - Dimensions : 205 x 141 x 70 cm. - (LIVRE EN CARTON - 2 COLIS) 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 25/03/2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les 
cartons de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les 
descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. 
Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. 
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principe avec défauts d'aspect 
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458  1779-38 / FINLANDEK Canapé d'angle réversible IKÄINEN 3 places - 242x154x77 cm - Tissu - Marron vieilli Canapé d'angle - Fixe - Angle 

réversible - Dimensions : 242x154x77 cm - Matières : Revêtement : tissu 100% polyester, Structure en panneaux de particules, Panneaux de 

particules orientés et hêtre massif - Densité - assise : 27 kg/m3 - Marron - Ce canapé d'angle design à l'esprit vintage ravivera votre intérieur en 

lui apportant un total look contemporain. - (LIVRE EN CARTON - 2 COLIS) 

459  1780-57 / RELAX Canapé de relaxation droit 3 places - 192x92x93 cm - Tissu - Taupe Composition du lot : 1 canapé - Canapé - Relaxation - 

Dimensions : 192x92x93 cm - Matières : Bois / Mousse / Métal - Densité - assise : 32 kg/m3 - Taupe - 

460  1737-4 / Relaxsessel Knuckey (avec debout) - microfibre - MARRON - (moteur electrique non fonctionnant) 

461  1737-96 / Canapé Copperfield I - Woven - Tissu Parsa gris-noir de la taille Largeur marque Studio Copenhagen assemblé: 213 cm Hauteur: 79 

cm profondeur: hauteur 85 cm assise: 42 cm Chambres: 184 x 196 cm, Couleur: Référence: pieds gris: argent, matériel: pieds tissésn  

462  1718-431 / Barrière de lit standard pliante STAR Laqué blanc 

463  1718-259 / Suspension 4 lumières en métal finition étain longueur 110cm Enzio_L 

464  1718-244 / Lampe à poser en verre soufflé et strié avec abat jo GlassPixel Gris 

465  1718-232 / Lampe à poser en verre fumé Birillo 

466  1718-256 / Suspension réglable en métal diamètre 46cm Ball Rouille 

467  1755-40 / CHICCO Poussette combinée 3 en 1 TRIO SPRINT BLACK Coal Le Trio Sprint Black est maniable et compact pour vous faciliter le 

quotidien - Il accompagne bébé de la naissance à 3 ans, pour un excellent rapport qualité-prix - Il est très compact une fois plié tout en 

garantissant à l-enfant un confort optimal - Mixte - Dès la naissance - Livré à l'unité 

468  1718-16 / Pot de fleur Polyéthylène Carré QUADRO 55L COLORIS : OLIVE 

469  1718-15 / Pot de fleur Polyéthylène Carré QUADRO 55L  - COLORIS : TURQUOISE 

470  1718-14 / Pot de fleur Polyéthylène Carré QUADRO 55L -  COLORIS : MAGENTA 

471  1718-13 / Jardinière en polyéthylène 99x39x43cm 97.6 L VOLCANIA Taupe 

472  1780-29 / MILLESIME Canapé droit de relaxation en cuir 3 places - 210x93x103 cm - Noir MILLESIME Canapé droit de relaxation 3 places noir - 

Design et contemporain - Electrique - Structure en métal - Revêtement en cuir - Garnissage mousse - Dossier prestige avec têtière position haute 

- Dimensions assise : 158x55x48 cm - Dimensions canapé : 210x93x103 cm. 

473  1779-27 / SPACIO Canapé fixe simili 3 places - 121x56x43cm - Noir et blanc Elégant et tendance, le canapé 3 places SPACIO (121x56x43 cm) 

trouvera à coup sûr une place dans votre intérieur. Très design, à forme arrondi ce canapé est rembourré d'une mousse polyuréthane (25kg/m3) 

et revêtu de simili. Fabrication européenne. 

474  1754-35 / COCO Banquette clic-clac convertible lit 3 places tissu 100% coton marron Banquette clic clac tissu 100% coton uni marron très 

confortable - 18 lattes multiplis et son matelas en mousse polyuréthane 12cm d'épaisseur - Coffre sous assise permettant de ranger couettes et 

oreillers. - (interieur du coffre accidenté) 

475  1718-439 / Chevet 1 tiroir en bois à peindre H60 cm MERVEILLE 

476  1718-490 / Table basse en bois - lot de 2 tables ROUND 

477  1780-47 / SOFT Banquette clic-clac simili PU 3 places -179x93,5x77 cm Banquette clic-clac - duo color - Coloris principal noir - Revêtement PU 

(synthétique) sur assise et dossier - Assise mousse densité 50 kg/m3 - Suspension ressort - Dimensions L179 x l93.5 x H77 cm - Couchage L179 

x l106 x H36 cm - Structure contre-plaqué - Pieds métal à visser -Sun 

478  1779-39 / Canapé d'angle droit gris Canapé d'angle convertible et réversible gris et blanc - Convertible par système clic-clac, les deux dossiers 

rabattables transforment ce canapé en lit - Revêtement capitonné en P.U - Pieds en métal chromé - Canapé 4 places 190 x 55 x 86 cm - 

Méridienne : 136 x 80 x 86 cm - (structure batard accidentée - manque les fixation des accoudoirs) 

479  1737-1 / Canapé Latina - Tissé - Crème - 150 cm 

480  1718-114 / Chaise pin massif beige 48x61x108cm - lot de 2 PRETTY 

481  1718-434 / Bibliothèque 3 portes 3 niches pin massif H141 cm FIFTIES 

482  1718-432 / Commode en bois massif 3 tiroirs L80 cm FIFTIES 

483  1718-433 / Chevet en bois massif 1 tiroir H52 cm FIFTIES 

484  1718-12,1 / Tête bouddha 31x30x42cm 

485  1718-12,2 / Tête bouddha 31x30x42cm 

486  1718-12,3 / Tête bouddha 31x30x42cm 

487  1718-12,4 / Tête bouddha 31x30x42cm 

488  1718-400 / Palmier areca en pot - EXOTIC 

489  1718-448,1 / Meuble de salle de bain Manon SANS VASQUE 

490  1718-326 / Bibliothèque 3 étagères SANS PARTIE BASSE 

491  1737-167 / armoire à chaussures Fiano - chêne noueux partiellement massif - blanc Matt alaska, 90/95/29 cm - (plateau dessus accidenté - 

poignée du tiroir manquante - tiroir accidenté) 

492  1737-67 / Desk Studio - Acacia partie solide / métal 

493  1718-270,1 / Lampe à poser pied croix en bois avec abat jour en tis Soren Blanc 

494  1718-270,2 / Lampe à poser pied croix en bois avec abat jour en tis Soren Blanc 

495  1737-166 / Table basse Villeny - Mango furnlab massif - 120/49/70 cm 

496  1718-444 / Table d'appoint ronde en bois bicolore diamètre OLSO Gris 

497  1737-42 / Salle à manger Chaise Atelier (Set of 2) - Acacia solide / métal 
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N° Description 

498  1780-44 / CHAMBORD Commode chambre adulte classique plateau en bois massif - Laqué blanc mat - L 120 cm Dimensions : 120x48x80 cm - 

Matière du revêtement - Finition - Décor : Laqué - Finition : Mat - Couleur(s) : Laqué blanc mat - Matière de la structure : Structure en MDF et bois 

massif - Nombre et type de rangements : 2 tiroirs - 

499  1737-59 / Salle à manger chaise Jörn (Set of 2) - Cuir Synthétique Antique Brown / Beech Dun 

500  1718-459 / Fauteuil suspendu de jardin en acier et résine tressée OVALANG 

501  1718-287 / Lampadaire 5 lumières en métal chromé hauteur 220cm Kimi 

502  1718-430 / Lampadaire en métal noir et tissu hauteur 146.5 cm Notte Notte 

503  1718-273 / Lampadaire LED 3 lumières en métal hauteur 140cm Ella Cuivre - (rayures) 

504  1718-73 / Perroquet en bois de Hévéa laqué - L50xP50xH186cm BAUHAUS Naturel 

505  1718-446 / Table à manger en métal et bois Largeur 180cm DYNASTIE 

506  1718-19 / Chauffeuse bicolore convertible matela DICE FUTON CHAIR Gris/Beige 

507  1737-17 / Président Carmen - Woven Red 

508  1737-6 / Fauteuil Billund - Woven - Aqua - (PAS DE PIEDS) 

509  1737-5 / Fauteuil Billund - Woven - Aqua 

510  1737-125 / Loungeset Paradise Lounge II (6 pièces) - Brown / Cognac de marque Kings Garden, dimensions: Couleur: cognac Matériel: Base: 

acier, revêtu tresse: osier ameublement: Tissé table: verre, - (Produit d'occasion - déchirure importante sur un accoudoir - accroc sur la table 

basse - coussins délavés) 

511  1737-50 / Kippliege Summer Sun - tissu synthétique / acier - Blanc / Argent - (manque un pied en plastique) 

512  1780-54 / Vélo VTT Tout Suspendu 26'' FSX 18 vitesses VTT - 26 " - Type de cadre : Mixte 26'' - Nombre de vitesses : 18 - Cadre / Fourche : 

Acier 26" suspendu + fourche télescopique - Système de transmission : Roue libre 6 vitesses / poignées gripshift shimano - Frein(s) : Freins v 

brake aluminium + leviers de freins aluminium - Dérailleur / Cassette : Dérailleur arrière Shimano TZ50 - Vert et blanc - 

513  1738-325 / NIKE VESTE DE Survêtement L = 147-158cm VESTE - 100 % polyester - Couleur(s) : Marine - Fermeture zippée - Veste : 2 poches 

latérales zippées, Pantalon : 2 poches latérales - Ceinture : Taille élastiquée avec cordon de serrage - Logo de la marque et de la licence - 

(SEULEMENT LA VESTE) 

514  1738-432 / NIKE Veste de Survêtement Football M Survêtement - 100% polyester - Couleur(s) : Noir et rouge - Fermeture zippée - Veste : 2 

poches latérales zippées, Logo de la marque et de la licence - (SEULEMENT LA VESTE) 

515  1738-464 / ARTURO Blouson Victor Cuir d'agneau Homme XXL Blouson - Noir - 100 % cuir d'agneau - Détail de la coupe : Droite - Fermeture : 

Zippée - Nombre et type de poches : 3 poches de biais zippées - Manches longues - 

516  1779-36 / DAEWOO DWD-ED1292 Lave linge Lave linge pose libre - Capacité 12 kg - Vitesse d'essorage 1200 tr/min - Classe énergétique A+ - 

Direct Drive - Contrôle Fuzzy Logic - 11 programmes - Départ différé 1 à 12h - Consommation annuelle d'eau : 11880 L, d'énergie : 325 kWh - 

Niveau sonore en lavage 55 dB, essorage 79 dB - Coloris blanc - () 

517  1780-39 / HOTPOINT WMF823KFR Lave-linge Lave Linge frontal - Capacité 8 Kg - Vitesse d'essorage 1200 Tours - Classe énergétique A+++ - 

Niveau sonore 53/79 Dba - Super Silence - Certification Woolmark Platinium - 16 Programmes dont Anti Allergie - Interface digitale - Départ 

différé - Sécurité anti débordement : AntiOverflowSécurité enfant - Coloris noir - (traces de test) 

518  1779-12 / HAIER W14F2B Lave-linge Lave linge frontal pose libre - 7 kg - 1400 tr/min - Classe énergétique A++ - Niveau sonore lavage 58 dB, 

essorage 79 dB - Consommation annuelle d'eau : 10337, d'électricité : 195 kWh - Coloris noir - Départ différé - () 

519  1779-11 / CANDY GC1292D2B/1 Lave linge Lave linge pose libre - 9 kg - 1200 tr/min - Classe énergétique A++ - Affichage digital - Départ différé 

24h - Programme rapide 14 min - Option soin + - Consommation annuelle d'eau : 11800 L, d'énergie : 246 kWh - Niveau sonore en lavage : 57 

dB, en essorage : 79 dB - 16 programmes - (traces de test) 

520  1779-13 / WHIRLPOOL AWOD4937 Lave linge Lave linge frontal - Capacité 9 kg - Vitesse d'essorage 1400 tr/min - Classe énergétique A++ - 12 

programmes dont 6e Sens Couleurs - Ecran digital - Consommation annuelle d'eau : 10800 L, d'énergie : 240 kWh/an - Niveau sonore en lavage 

59 dB, essorage : 77 dB - Coloris blanc - (traces de test) 

521  1757-28 / HAIER W914 - Lave-linge frontal - 9 kg - 1400 tours - A+++Pose libre (Oui) - Capacité nominale : 9 kg - Capacité du tambour : 65 litres - 

Vitesse d-essorage : Variable - 1400 tours-min (maximum) - Niveau sonore (lavage) : 62 dB - Niveau sonore maximum : 77 dB - Départ différé : 

24 heures - Sécurité enfants - (plateau rayé - traces de test) 

522  1780-59 / LG F74B80WH - Lave-Linge frontal 7kg Moteur Induction A+++ (-30%) Lave linge frontal - Capacité 7 kg - 1400 tr/min - Classe 

énergétique A+++ -30% - Moteur direct drive - 6 motion DD - Tambour à bulles - Smart Diagnosis - Consommation annuelle d'énergie : 122 kWh, 

d'eau : 9300 L - Niveau sonore en lavage 52 dB, essorage 75 dB - Départ différé 3 à 19h - Coloris blanc - () 

523  1780-61 / BOSCH WAK28160FF - Lave-linge frontal - 8 kg - 1400 tours - A+++ Lave-linge frontal - Capacité : 8kg - Essorage : 1400trs/min - 

Classe énergétique A+++ - Efficacité essorage : B - Ecran LED - Départ différé 24h - Niveau sonore lavage/essorage : 56/75 dB - Technologie 

"ActiveWater" & "SpeedPerfect" - Design Anti-vibration - Tambour "VarioDrum" - Coloris : Blanc - (traces d'utilisation) 

524  1757-47 / HOTPOINT WMD 942K Lave Linge 9 KgLave Linge frontal - Capacité 9 Kg - Vitesse d'essorage 1400 tours - Classe énergétique A++ - 

Niveau sonore 51/78 dBa - 16 Programmes - Cycle et Rinçage Antiallergie - Woolmark Platinium Care - Fonction prélavage - Interface LCD - 

Sécurité enfants - Sécurité antidébordement Antioverflow - Super Silence - (choc façade) 

525  1780-24 / BEKO WMB101240 - Lave-linge frontal - 10kg - 1200 tours - A+++ - Moteur induction Pose libre - Capacité nominale : 10 kg - Vitesse d-

essorage : Variable - 1200 tours-min (maximum) - Niveau sonore (lavage) : 57 dB - Niveau sonore maximum : 74 dB - Nombre de programmes : 

15 - Départ différé : 19 heures - Fonctions spéciales : Equilibrage automatique, moteur à induction, conception antivibration, Moteur de 

convertisseur ProSmart - (traces de test) 
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526  1779-45 / HAIER W812 Lave Linge frontal Lave linge frontal - Capacité 8 Kg - Vitesse d'essorage 1400 Tours - Classe énergétique A+++ - 

Technologie Aube Wave - Tambour Inox - Fin différé 24 H - Ecran digital - Indicateur Temps restant - Alarme sonore pièces, main d'oeuvre et 

déplacement - Coloris Blanc 

527  1779-47 / HOTPOINT HAF 921 S FR Lave-Linge Frontal Lave-linge Frontal - Capacité 9 kg - Essorage 1200 trs - 16 programmes dont Woolmark 

platinum et EcoCycle - Interface Digital - Super Silence - Efficacité A+/B - Niveau sonore lavage : 53/essorage : 75 dBa - Anti-mousse - Coloris 

Blanc - (fixation plateau accidentée - plaque arrière accidentée a refixer - traces de test) 

528  1757-35 /HOTPOINT TCS 73B GP EU - Sèche-linge frontal à condensation - Capacité : 7kg - Classe énergétique B - Niveau sonore : 69dB - 

Témoins led - 9 programmes - Départ différé 3/6/9h - Alarme de fin de cycle - Coloris : Blanc - (traces de test) 

529  1732-19 / WPRO SKS101 KIT DE SUPERPOSITION AVEC TABLETTE KIT de SUPERPOSITION avec TABLETTE - Stabilise le sèche-linge sur 

le lave-linge en toute sécurité - S?adapte sur tous les lave-linge et sèche-linge de dimensions 60x60cm 

530  1757-42 / HAIER HD80-79-F - Sèche-linge -8kg - Condensation - Classe B -Pose libre - Type de séchage : Condensation - Capacité maximale de 

séchage : 8 kg - Niveau sonore maximum : 68 dB - Nombre de programmes : 6 - Départ différé : 24 heures - 2700 Watt - Programmes et options 

de séchage : Fragile, coton, laine, synthétique, charge mixte, Séchage rapide - ( choc coté gauche) 

531  1755-11 / INDESIT IDV75(FR) - Sèche linge frontal - 7 kg - Classe énergétique B Pose libre - 60 cm - Type de séchage : Évacuation - Capacité 

maximale de séchage : 7 kg - Capacité du tambour : 100 litres - Nombre de programmes : 10 - 2600 W - Programmes et options de séchage : 

Sec, Séchage intensif - Couleur : Blanc - (attache plateau accidenté - choc pied arrière gauche) 

532  1780-5 / CANDY GCC7913NB CANDY GCC7913NB Sèche Linge Frontal - Type Condensation - Largeur 60 cm - Capacité 9 Kg - Classe 

énergétique B - Départ différé 24H - Simplicité d'utilisation - Séchage électronique par sonde - Programme rapide 40 mn - Affichage du temps 

restant - Bac de récupération d'eau Easy Case - Kit de vidange inclus - Coloris Blanc - (éclats sur hublot) 

533  1780-60 / BEKO DC 7230S - Sèche-linge - Condensation - 7kg - Classe B Sèche-linge à condensation - Capacité : 7kg - Classe énergétique B - 

Niveau sonore : 66dB - 15 programmes - Départ différé 3/6/9h - Tambour à alvéoles AquaWave et à rotation alternée - Parois anti-vibrations - 

Sécurité enfants - Coloris : Blanc - () 

534  1780-58 / HAIER HD80-79-F - Sèche-linge -8kg - Condensation - Classe B - Pose libre - Type de séchage : Condensation - Capacité maximale 

de séchage : 8 kg - Niveau sonore maximum : 68 dB - Nombre de programmes : 6 - Départ différé : 24 heures - 2700 Watt - Programmes et 

options de séchage : Fragile, coton, laine, synthétique, charge mixte, Séchage rapide - () 

535  1779-41 / CONTINENTAL EDISON 49S0116B3 Smart TV LED Full HD 124cm CONTINENTAL EDISON 49S0116B3 Smart TV LED Full HD 

124cm (49??) - Résolution 1920x1080 - Format 16/9 - Luminosité 300 cd/m2 - Taux de contraste 1200:01 - Fréquence de 50Hz - Temps de 

réponse 9ms - Tuner TNT MPEG4 intégré - TV connectée / Port ethernet - Prise péritel RVB - Prise AV - 2x HDMI 1.4 - 1x USB - Prise casque - 

Prise PC - Sortie audio digitale coaxiale - Dolby Digital - Mode hôtel - Classe énergétique A+ - (PAS DE PIEDS) 

536  1779-40 / SAMSUNG UE48H6400 Smart TV LED 3D Full HD 121cm (48") SAMSUNG UE48H6400AWXZF Téléviseur 3D LED 48" (121cm) - 

HDTV 1080p (Full HD) - Tuner TNT HD - Résolution: 1920 x 1080 - Technologie : 400 Hz CMR - 4 prises HDMI - Triple USB - Port Ethernet - WiFi 

intégré - Fonction PVR - Smart TV et TV Connecté - Technologie 3D - Puissance audio: 2 x 10 W - 2 paires de lunettes 3D et télécommande 

Smart Touch incluses - Classe énergétique A+ 

537  1779-43 / LG 49LF5100 TV LED Full HD 123cm (49") 300Hz LG 49LF5100 TV LED Full HD 123cm (49") - Résolution 1920x1080 - Tuner (DVB-

T2/DVB-C/DVB-S2) - Picture Mastering Index 300Hz - Processeur Triple XD Engine - Mode cinema 24p Real Cinema - Enregistrement via HDD 

externe - 1x HDMI - 1x USB 2.0 - Port Ci+ 1.3 - Entrée composante - Port ethernet RJ45 - VESA 300x300 - Classe énergétique A++ 

538  1780-68 / SAMSUNG - UE49JU6450UXZF - TV LED UHD 49'', Smart TV, 1500 PQI - 123 cm TV LED UHD 49''- Ecran 123cm - Résolution 

3840x2160 - Ecran Slim - Smart TV - Qualité d'image 1500 PQI - Processeur Quad Core - Son Dolby Digital Plus - Puissance sonore 20W - 

Compatible DTS - Tuner TNT/Câble/Satellite - Wifi intégré - TV sur mobile - 3 x HDMI - 2 x USB - Sortie audio optique - Classe énergétique A - 

539  1738-137 / SAMSUNG UE32J4000 TV LED HD 80cm (32") [produit d?import] Le téléviseur LED Samsung UE32J4000 va à l'essentiel de l'image 

numérique, sans compromis sur la qualité.L'écran TV UE-32J4000 est équipé d'un processeur vidéo Hyper Real Engi-Voir la présentation 

540  1779-42 / PANASONIC TV TX-55CX200E - UHD 4K - 139cm (55 pouces) - LED - 4 HDMI - Classe A+ PANASONIC TX-55CX300E - TV LED 

Ultra HD 139cm (55") - Résolution 3840x2160 - Fréquence de balayage 200 Hz Real Motion Race - Dynamic Contrast - Dolby Digital Plus - Tuner 

DVB-T / T2 / C - 4x HDMI (Compatible HDCP 2.2) - 3x USB (dont USB 3.0) - Prise péritel - Sortie casque - Sortie optique audio - Port Ci+ - Entrée 

PC VGA - Compatibilité HEVC et VP9 - Mode hôtel - Classe énergétique A+ 

541  1780-66 / SAMSUNG UE50KU6000KXZF - Smart TV LED UHD 4K 125cm SAMSUNG UE50KU6000 Smart TV LED UHD 4K 125cm (50") - 

Résolution : 3 840 x 2 160 - Bords SLIM - Micro Dimming - WiFi intégré (802.11ac) - Puissance sonore : 20W RMS - DTS Studio Sound 5.1 - 

Dolby Digital Plus - HDMI x3 - USB x2 - Sortie audio - Prise ethernet 

542  1779-44 / LG TV 55UF680V - UHD 4K - 139cm (55 pouces) - LED - Smart TV - WiFi / DLNA - 2 HDMI - Classe A+ LG 55UF680V Smart 

Téléviseur LED UHD 4K 139cm (55") - Résolution 3840x2160 - Picture Mastering Index 1000Hz - Tuner TNT HD : DVB-T2 / DVB-C / DVB-S2 - 

Processeur Tru Ultra HD Engine - Mode cinema 24p Real Cinema - Smart TV webOS 2.0 : Advanced - WiFi / Bluetooth produit LG - 2x HDMI 

4K/60p - 1x USB 2.0 - Port Ci+ 1.3 - Prise péritel - Entrée composante - Port Ethernet RJ45 - Classe énergétique A+ 

543  1780-65 / SAMSUNG - UE55KU6400UXZF - TV LED UHD 55'', Smart TV, 1500 PQI - 138 cm Taille d'écran : 55" - Rétroéclairage par LED - 

Format d'affichage : 4K UHD (2160p) - Résolution : 3840 x 2160 - Technologie d'amélioration du mouvement : 1500 Picture Quality Index, 100 

Motion Rate - Qté de ports HDMI : 3 ports - Interface vidéo : Composant, composite, HDMI - Tuner TV numérique : DVB-C, DVB-S2, DVB-T2 - 

544  1780-64 / THOMSON 55US6006 - TV LED UHD 4K 2160p - Smart TV - 140cm (55'') - HDMI - Classe A+ - Noir Rétroéclairage par LED - Format 

d'affichage : 4K UHD (2160p) - Résolution : 3840 x 2160 - Qté de ports HDMI : 4 ports - Interface vidéo : Composant, HDMI, SCART - Tuner TV 

numérique : DVB-C, DVB-S2, DVB-T2 

545  1757-62 / CONTINENTAL EDISON 480816B7 TV LED Full HD 121.9cm (48??)CONTINENTAL EDISON 480816B7 TV LED Full HD 121.9cm 

(48--) - 1920 x 1080 - TNT HD - 3 ports HDMI - 1 port USB Multimédia PVR - Compatible VESA 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 25/03/2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les 
cartons de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les 
descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. 
Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. 
Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour. Transport sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 
 
Vente en LIVE 
Aucune expédition possible. Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi 28 mars  18h  à défaut des frais de manutention seront 
facturés. Paiements sur place exclusivement en carte bancaire , virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris). Produits par 
principe avec défauts d'aspect 
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N° Description 

546  1757-63 / SHARP SH18LC48CFF6002E - TV LED Full HD 1080p - Ecran 121cm (48'') - SMART TV - WIFI - HDMI - NoirTV LED Full HD - Smart 

TV - Résolution 1920x1080p - Active Motion 100Hz - Luminosité 300cd/m² - TUNER HD DVB-T/T2/C/S/S2 - Son 2x8W - DTS TruSurround - 

3xHDMI - 2xUSB - 1xRJ45(LAN) - 1xPéritel(Adaptateur) - 1xComposant - 1xSortie casque - 1xSortie audio numérique optique - Wifi - Classe A+ - 

Noir 

547  1754-68 / LG TV LED 43UH603V - 4K UHD - 108 cm (43") - Smart TV - 3 HDMI - Classe énergétique A+ Téléviseur LED 108 cm (43") - 4K UHD : 

3840x2160 - Smart TV - Tuner DVB-T2/C/S2 - Consommation en marche : 53W - Ultra Surround - 3 HDMI - Classe énergétique A+ 

548  1758-41 / PANASONIC TV LED 40DX650 - 4K Ultra HD - 100 cm (40") - Smart TV - 3 HDMI - Classe énergétique B - Pieds modulablesTéléviseur 

LED - 4K UHD : 3840x2160 - 100 cm (40") - Smart TV - Adaptive Backlight Dimming & High Contrast - Bright Panel - Quad Core PRO - 

Enregistreur disque dur via port USB - Design Flexible : pied modulable - Tuner numérique : DVB-T/T2/DVB-C - Consommation moyenne en 

fonctionnement : 68W - 3 HDMI - 2 USB 

549  1724-1 / TV LCD 102CM SAMSUNG LE40B530P7W - Taille : 102Cm (44") Fréquence (Htz) :50 Htz Ecran :Full Hd 1080p TNT intégrée :Oui 

Péritel :Oui Hdmi :Oui x4 Usb :Oui - (PRODUIT D'OCCASION) 

 

550  1758-43 / SHARP LC49CUF8472ES TV LED 4K UHD 123 cm (49") - Son by Harman Kardon - Smart TV - 3xHDMI - Classe énergétique ATV 

LED 123 cm (49") 4K UHD - Smart TV - Son By Harman Kardon - 3xHDMI - HD TUNER DVB-T/T2/C/S/S2 - WiFi - Bluetooth - Classe énergétique 

A - (PAS DE PIEDS) 

 


